
Hem oyunculuğu hem de güzelliğiyle
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üstün, bu kez annelik heyecanıyla gündemde.
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Çalışma ve Sosyal
Güvenlik Bakanı

Vedat Işıkhan Bakan 
Işıkhan, sosyal medya 
hesabından yaptığı açıkla-
mada, gençlerin istihdama
katılımını desteklemek
amacıyla yürütülen
İŞKUR Gençlik Progra-
mı'na yönelik yeni düzen-
lemeyi paylaştı. Gençlere
sağlanan desteği artırdık-

larını vurgulayan Işıkhan,
“İŞKUR Gençlik Progra-
mı'na desteğimizi büyütü-
yoruz. Günlük 1083 lira
olarak uyguladığımız cep
harçlığını bu yıl 1375 li-
raya yükselttik. Böylelikle
programa ayda 14 gün ka-
tılım sağlayan gençleri-
mize 19 bin 250 lira destek
sağlayacağız” ifadelerini
kullandı.
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Türkiye’de fiili sendikalaşma
oranı yüzde 12,3’te kalırken,
özel sektörde toplu iş
sözleşmesi kapsamı yüzde
4,3’e kadar geriledi. Türkiye,
işçi hakları sıralamasında
dünyanın en kötü 8. ülkesi
konumuna düştü

Türkiye Devrimci İşçi Sendikaları Konfederasyonu
Araştırma Merkezi (DİSK-AR), Çalışma ve Sosyal 

Güvenlik Bakanlığının verilerini ve gerçek saha durumunu
analiz ettiği “sendikalaşma ve toplu pazarlık raporu ocak
2026”yı yayımladı. Rapora göre, Türkiye'de resmi sendika-

laşma oranı yüzde 14,5 olarak açıklanmasına rağmen, kayıt
dışı çalışanlar da hesaba katıldığında fiili sendikalaşma oranı
yüzde 12,3 seviyesinde kalıyor. Rapor, özellikle özel sektördeki
sendikalaşma ve toplu iş sözleşmesi (TİS) kapsamının 
düşüklüğüne dikkat çekiyor. I SAYFA 9

Cumhuriyet Halk Partisi
(CHP) Niğde Milletvekili ve

TBMM Tarım, Orman ve Köyişleri
Komisyonu Üyesi Ömer Fethi
Gürer, 2025 yılının kurak geçmesi
nedeniyle tarımsal üretimde ciddi
rekolte ve ürün kayıpları yaşandı-

ğını söyledi. Gürer, “Ürün üretici-
den çıktıktan sonra en az dört 
el değiştiriyor. Rafa varıncaya
kadar fiyatlar katlana katlana artı-
yor. Üreten ürettiğinden mutlu ola-
mıyor, tüketen pahalı ürün almak
zorunda kalıyor” dedi. I SAYFA 6
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İŞKUR GENÇLERE
HARÇLIK 
VERECEK

ÇiFTÇiNiN
HALi KÖTÜ

2026 yılının ilk günlerinde icra dosyaları, batık krediler ve faiz
ödemelerindeki artış dikkat çekici boyutlara ulaştı. Resmi veriler, ekonomik
yükün giderek daha fazla yurttaşın omuzlarına bindiğini ortaya koyuyor

2026’nın 1–16 Ocak tarihleri ara-
sında icra dairelerine 424 bin yeni

dosya geldi. Türkiye genelinde icra dairele-
rinde bekleyen toplam dosya sayısı 24 mil-
yon 38 bine yükseldi. Bu tablo, ülkede her
üç kişiden birinin icra tehdidi altında 

yaşadığını gösteriyor. Uzmanlar,
kısa sürede açılan icra dosyası 
sayısının bazı illerin toplam 
nüfusunu aşmasının, borçluluk
sorununun ulaştığı noktayı açıkça
ortaya koyduğunu belirtiyor.
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SADECE 15 GÜNDE 424 BiN 
YENi iCRA DOSYASI OLUŞTURULDU!

Bankaların tahsil edemediği ve icra
takibine aldığı batık kredilerde de

hızlı bir artış yaşanıyor. Son verilere göre,
yalnızca bir haftada batık kredi tutarı 7,7
milyar TL artarak 603 milyar TL’ye çıktı.
Batık krediler 2025 yılında yüzde 101 

oranında artarken, 2026’nın ilk günlerinde
de yükseliş eğilimi devam ediyor. Vergi gelir-
lerindeki artış da yurttaş üzerindeki baskının
sürdüğünü gösteriyor. 2025 yılında vergi 
gelirleri yüzde 51,3 artarak 11 trilyon 50 
milyar TL’ye ulaştı. I SAYFA 8
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BANKALARDAKi BATIK KREDiLER 
600 MiLYAR TL’Yi GEÇTi!

VATANDAS
BORCA BATTI

TEKSTiL SEKTÖRÜ 
KAN KAYBEDiYOR

Kalpleri
ISITTI

Tekstil sektöründe 2025
yılında 4 bin 500'ü aşkın

şirket kepenk indirdi. Türkiye
İhracatçılar Meclisi'nin (TİM)
verilerine göre hazır giyim 
ihracatı, 2025'te yüzde 6,3 
düşüşle 16,8 milyar dolara 
geriledi. Sektörün dünya paza-
rındaki ağırlığı, son 35 yıldır ilk

kez kritik eşik olan yüzde 3’ün
altına indi. Avrupa Birliği (AB)
pazarında ise 30 yıllık kaza-
nımlar eriyerek pazar payı
yüzde 5’in altına düştü. Tekstil-
ciler, “Durum böyle devam
ederse Türkiye'de hazır giyim
sektörü yok olabilir” uyarı-
sında bulundu. I SAYFA 9

ç

ç

YIL: 22     SAYI: 6687 FİYAT: 7 TL                  21 OCAK 2026 ÇARŞAMBA

UFUK
ÇOBAN

HABER

İnsanlar kredi 
kartına muhtaç
Türkiye’de milyonlarca vatandaş
için maaş artık geçim kaynağı 
olmaktan çıktı. Aylık gelir, daha
hesaba yatar yatmaz kredi kartı
borçlarını kapatmak için
kullanılıyor; ardından yaşam
yeniden kredi kartına yükleniyor

Artan enflasyon, yükselen 
kira bedelleri ve temel tüketim
ürünlerindeki fahiş fiyatlar, dar ve
sabit gelirli kesimleri kredi kartına
mahkûm etti. Market alışverişin-
den fatura ödemelerine, akarya-
kıttan çocukların eğitim
giderlerine kadar birçok harcama
kredi kartı ile karşılanıyor. Nakit
para ise neredeyse lüks haline
geldi. Maaş günü geldiğinde 
vatandaşın eline geçen para,
önce asgari ödeme tutarları ve 
biriken faizler için harcanıyor.
Borç kapatılıyor gibi görünse de
gerçek değişmiyor; çünkü
aynı gün içinde yeni harca-
malar başlıyor. Böylece
kredi kartı borcu kapanma-
dan yeniden oluşuyor ve
borç hiç bitmiyor. ANIL 

BODUÇ

HABER

KRedİ KaRTI BORÇlaRI
HİÇBİR zamaN BİTmİyOR

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat
Işıkhan, İŞKUR Gençlik Programı kapsamında
gençlere ödenen günlük cep harçlığının 1083
liradan 1375 liraya çıkarıldığını açıkladı

CHP Lideri Özgür
Özel'den “Meclis'te

emekli maaşını asgari 
ücrete eşitleyelim” çağrısı
gelmişti. Bahçeli'den bu
teklife yanıt geldi. Bahçeli,
CHP'nin olası teklifine
'hayır' diyeceğini açıkladı.
“Sizin önergenize destek
olmayız, ayak oyunlarınıza
kanmayız” diyen MHP 
Lideri, “En düşük emekli

maaşının insanca yaşaya-
bilecekleri seviyeye 
getirilmesini söylemiştim.
Sözlerimizin sonuna
kadar arkasında ve emekli-
lerimizin yanındayız. Biz
ne söylediysek onu yapar,
ne yapmışsak onu anlatır
ve sahipleniriz. CHP'nin iç
çekişmelerine, yolsuzluk
siyasetine aklımız ermez”
dedi. I SAYFA 7
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MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli, CHP
Genel Başkanı Özgür
Özel'in; “Gelin emekli
maaşlarına zam 
önergemizi destekleyin”
çağrısına cevap verdi.
Bahçeli, “Biz CHP 
önergesine hiçbir 
zaman destek olmayız,
olmayacağız” dedi 

CHP önergesine
destek olmayız!
SİZİN AYAK OYUNLARINIZA KANMAYIZ
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ÖZeL SektÖrde FİİLİ SeNdİkaLaŞMa OraNı ÇOk dÜŞÜk

Yılmaz'ın acı günü!
AK Parti İstanbul İl
Başkanlığı 3. Bölge

Komisyon üyesi ve iş 
insanı Hakan Yılmaz’ın
annesi Payton Yılmaz,
Esenyurt Gülbahçe 
Mezarlığı'nda toprağa ve-
rildi. Esenyurt Akşemset-
tin Mahallesi Hz. Hasan

Harakani Camii’nde ger-
çekleşen cenaze ve taziye
merasimine AK Parti
Esenyurt İlçe Başkanı
Togay Çoban, AK Parti
MKYK Üyesi İstanbul 
Milletvekili Seyithan İzsiz
ve çok sayıda isim 
katıldı. I SAYFA 3
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İstanbul'a
bereket
yağdı
HABERİN DEVAMI 

SAYFA 4’TE



Araştırmacı İlaç Firmaları 
Derneği’nin (AIFD) stratejik 
partnerliğini üstlendiği, Zero 

Medya ev sahipliğinde bu yıl ilk kez 
düzenlenen Golden Pulse Health 
Summit, 15 Ocak 2026’da İstanbul’da 
gerçekleştirildi.  Sağlık, iletişim ve 
teknoloji ekseninde çok sayıda başlığın ele 
alındığı zirvede, Üsküdar Üniversitesi Ku-
rucu Rektörü, NPİSTANBUL Hastanesi 
Yönetim Kurulu Başkanı ve Psikiyatrist 
Prof. Dr. Nevzat Tarhan, “Dijital Çağda 
Psikolojik Sağlamlık” başlıklı bir konuşma 
yaptı.

Beyin biyolojik  bilgisayar gibi
Konuşmasına organizasyon için teşekkür 
ederek başlayan Prof. Dr. Tarhan, yapay 
zekâ, beyin ve insan davranışı arasındaki 
ilişkiye dikkat çekti ve 2024 yılında fizik 
ödülünü alan Geoffrey Hinton ve John 
Hopfield örneğini vererek, “Bir psikolog ve 
bir genetikçi fizik ödülü aldı. Bu çok ezber 
bozan bir durum. Bunun nedeni yapay 
sinir ağları. Beynin nasıl çalıştığı üzerine 
yapılan çalışmalar, beynin biyolojik bir 
bilgisayar gibi çalıştığını ve kuantum dina-
miğiyle ilişkili olduğunu gösteriyor. Yapay 
zekâ da bu anlayışın üzerine inşa ediliyor” 
ifadelerini kullandı.

Beyin algoritmalarla çalışıyor
Yapay zekânın geçmiş verileri tarayarak 
geleceğe dair tahminler ürettiğini ve bu-
günü buna göre şekillendirdiğini belirten 
Prof. Dr. Tarhan, “İnsan beyni de aynı şe-
kilde algoritmalarla çalışır. Yapay zekânın 
kullandığı dil modelleri, beynin kullandığı 
dil modellerini taklit etmeye çalışıyor. Bir 
çocuk ne kadar çok insanla temas ederse 
beyni o kadar gelişir. Bugün hepimiz, far-
kında olmadan yapay zekânın veri kaynağı 
hâline geliyoruz” diye konuştu.

Değerler  trafik levhaları gibi
Karar verme süreçlerinde değerlerin rolüne 

dikkat çeken Prof. Dr. Tarhan, “Değerler, 
hayatta ilerlerken karşımıza çıkan trafik 
levhaları gibidir. ‘Yalan söyle, söyleme’, 
‘dürüst ol, olma’, ‘merhametli ol, olma’ 
gibi seçenekler beynimizde olasılık hesap-
larıyla değerlendirilir. Beyin bir tahmin 
makinesi gibi çalışır ve karar verir” dedi. 
Büreçte ön beynin, özellikle frontal lobun 
belirleyici rol oynadığını vurgulayan Prof. 
Dr. Tarhan, sağlıklı bireylerle şizofreni 
hastalarının beyin görüntüleri arasındaki 
farklara değindi.“Ön beyin, insanı insan 
yapan bölgedir” diyen Prof. Dr. Tarhan, 
“Ön beyin olmasaydı ne medeniyet olurdu 
ne de insan. Bu bölgede oluşan hasarlar, 
kişinin kişiliğini tamamen değiştirebilir.” 
şeklinde konuştu.

Esnemeniz gerekiyor
“Psikolojik sağlamlık, hızla dijitalleşen ve 
belirsizliklerin arttığı bir çağda kritik önem 
taşıyor” diyen Prof. Dr. Tarhan, “Harvard 
bu dersi 2015’te koydu ama biz Üsküdar 
Üniversitesi olarak 2013’te başlattık. Bu 
küresel gidişi erken fark ettik. Şu anda bu 
ders bizde sadece seçmeli değil, zorunlu 
ders. Ön lisans, lisans ve yüksek lisans dü-
zeyinde uygulanıyor. Bugüne kadar yakla-

şık 50 bin mezunumuz bu dersi aldı.” dedi. 
Prof. Dr. Tarhan, “A tipi kişiler yakınma-
cıdır; ağlar, enerji emer ve yalnız kalırlar. 
C tipi kişiler teflon gibidir; kendileri yan-
maz ama etrafındakileri yakar. Psikolojik 
sağlamlığı olan B tipi kişiler ise kauçuk 
gibidir; esner, öğrenir ve tekrar güçlenir. 
Eğer biz stres karşısında soğukkanlı kalma 
becerisini istiyorsak kauçuk tip olacağız. 
Esneyeceğiz, karşı taraftan bir şeyler öğre-
neceğiz ve onu yöneteceğiz.” diye konuştu.

İnsan benmerkezci değil
Maslow’un ihtiyaçlar hiyerarşisine de deği-
nen Prof. Dr. Tarhan, 2017 yılında yapılan 
çalışmalarda “kendini aşma” (self-trans-
cendence) kavramının, “kendini gerçek-
leştirme”nin de üzerine yerleştirildiğini 
hatırlattı. Prof. Dr. Tarhan, “İnsan sadece 
kendisi için yaşayan benmerkezci bir varlık 
değil. Başkalarına yardım etmek ve anlam 
üretmek, günümüz pozitif psikolojisinin te-
mel başlıkları arasında” diye konuştu. Bey-
nin nöroplastik yapısına dikkat çeken Prof. 
Dr. Tarhan, beynin her yaşta yeni bağlan-
tılar kurabildiğini, beynin yoğun ve nitelikli 
kullanıldığında, hastalıklara rağmen yeni 
yollar oluşturabildiğini dile getirdi.

Rahim ağzı kanseri, dünyada en sık görülen ve aslında önle-
nebilir kanser türlerinden birisidir. Bu kanserin en yaygın 
nedeni olan HPV virüsüne karşı geliştirilen aşı, hem kadın-
larda hem erkeklerde etkili koruma sağlayabiliyor.

Sağlık, iletişim ve teknoloji ekseninde çok sayıda başlığın ele alındığı 
Golden Pulse Health Summit, İstanbul’da gerçekleştirildi. Psikiyatrist 
Prof. Dr. Nevzat Tarhan,  “Dijital Çağda Psikolojik Sağlamlık” başlıklı ko-
nuşmada “Bu dijital çağda psikolojik anlamda sağlam kalmak zor. Önemli 
olan sorunlar karşısında gösterdiğiniz soğukkanlı kalma becerisi” dedi
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BILINÇ, BILINÇ, 
KUANTUM VE KUANTUM VE 
YAPAY ZEKÂYAPAY ZEKÂ

İNSANDA İNSANDA 
NARSISISTIK VARNARSISISTIK VAR

BU ÇAĞDABU ÇAĞDA
PSIKOLOJI PSIKOLOJI 
KALMIYORKALMIYOR

HPV (Human Papillo-
ma Virüsü), cinsel yolla 
bulaşan en yaygın vi-

rüslerden biridir. 100’den fazla 
tipi bulunan HPV’nin bazı 
türleri siğillere yol açarken, 
bazıları rahim ağzı kanseri gibi 
ciddi hastalıklara neden olabi-
lir. Cinsel olarak aktif kişilerin 
büyük çoğunluğu yaşamları 
boyunca en az bir kez HPV 
ile karşılaşır. Enfeksiyonların 
çoğu bağışıklık sistemi tarafın-
dan kendiliğinden temizlenir; 
ancak bazı yüksek riskli tipler 
kalıcı hale gelerek kansere yol 
açabilir.  Rahim ağzı kanserle-
rinin neredeyse tamamı yüksek 
riskli HPV tipleri ile ilişkilidir. 
Virüs hücrelerde uzun süre 
kalırsa, yıllar içinde kansere 
dönüşebilecek hücresel deği-
şiklikler başlar.  Bu süreç ge-
nellikle belirti vermeden ilerler. 
Bu nedenle düzenli smear ve 
HPV testleri hayati önem taşır. 
Anormal kanama gibi belirtiler 
erken evrede her zaman olma-
yabilir ve ancak hastalık ileri 
evreye ulaştığında ortaya çıkar.

Basit ve ağrısız bir işlem
Kadınların en çok endişe ettiği 
işlemlerden biri gibi görünse 
de smear ve HPV testleri kısa, 
basit ve ağrısız işlemlerdir. 
Jinekolojik muayene sırasın-

da küçük bir fırça yardımıyla 
rahim ağzından örnek alınır. 
İşlem anestezi gerektirmez ve 
dakikalar içinde tamamlanır. 
Laboratuvar incelemesiyle 
hücresel değişiklikler (smear) 
ve yüksek riskli HPV tipleri 
araştırılır. Bu testler, kanser 
belirtiler ortaya çıkmadan 
yıllar önce hastalığın tespit 
edilmesini sağlar.

Tarama testlerine devam 
edin
HPV aşısı hem kız hem de erkek 
çocuklara önerilir. En ideal uy-
gulama yaşı 9–14 yaş arasıdır. 
Bu dönemde bağışıklık sistemi 
en güçlü yanıtı verir. Ancak son-
raki yaşlarda da aşı yapılabilir. 
Aşı tedavi edici değil, koruyucu 
bir etkidedir. Rahim ağzı kanse-
rine neden olan HPV tiplerinin 
yüzde 90’ından fazlasına karşı 
koruma sağlar. Ayrıca genital 
siğil gibi diğer HPV kaynaklı 
hastalıkların da önüne geçer.  
Tek eşlilik, kondom kullanımı 
ve sigaradan uzak durmak riski 
azaltabilir; ancak en güçlü koru-
ma HPV aşısı ile sağlanır. Evet, 
aşı yüksek oranda koruyucudur; 
ancak aşının içermediği bazı 
tipler olduğu için düzenli smear 
ve HPV testleri aşıdan sonra 
da devam etmelidir.  HABER 
MERKEZİ

DÜNYA Sağlık Örgütü’nün 
paylaştığı verilere göre, dün-
ya genelinde en az 2,2 mil-

yar insan çeşitli düzeylerde görme 
bozukluğu yaşıyor. Küresel veriler 

ışığında görme cerrahisindeki 
gelişmeleri değerlendiren 

Veni Vidi Göz Ataşehir 
doktorlarından Op. 

Dr. Akın Akyurt, 
lazer teknolojile-
rinde minimal 
kesi yaklaşımının 
öne çıktığını be-
lirtti. Lazer yön-
temlerinin hasta 
konforunu doğ-
rudan etkilediğini 

belirten Op. Dr. 
Akyurt, “SMILE 

Lazer, görme bo-
zukluklarının düzel-

tilmesinde korneanın 
doğal yapısını korumayı 

hedefleyen bir yöntemdir. 
Göz yüzeyinde geniş bir kapak 

kaldırılmadan yapılan bu 
işlem, iyileşme sürecini daha 
konforlu hale getirir. SMILE 
Pro ise hız ve hassasiyet açı-
sından bu yaklaşımı ileri bir 
seviyeye taşır” dedi.

Minimal kesi yaklaşımı
Op. Dr. Akyurt, “Ulusla-
rarası sağlık kuruluşlarının 
yayımladığı projeksiyonlara göre, 
miyopi vakalarının 2030 yılına ka-
dar milyarlarca insanı etkilemesi 
bekleniyor. Uzun vadeli tahminler, 
2050 yılında dünya nüfusunun yak-
laşık yarısının uzak görme problemi 
yaşayabileceğini gösteriyor. Bu 
artış, görme cerrahisinde dokuya 
daha az müdahale eden yöntem-
lerin önemini artırıyor. Minimal 
kesiyle uygulanan lazer teknikleri, 
korneanın doğal bütünlüğünü koru-
mayı amaçlıyor. Bu yaklaşım, hem 
cerrahi güvenlik hem de uzun vadeli 
görme kalitesi açısından önemli bir 
avantaj sağlıyor” diye konuştu. 

Öngörülebilir bir cerrahi
Op. Dr. Akyurt, değerlendir-
melerine şöyle devam etti: 
“Lazer göz cerrahisinde kulla-
nılan teknolojiler, son yıllarda 
hem işlem süresi hem de has-
sasiyet açısından önemli ge-
lişmeler gösteriyor. Yeni nesil 
femtosaniye lazer sistemleri, 
daha küçük kesilerle çalışmaya 

olanak tanıyor. Bu durum, ameliyat 
sonrası iyileşme sürecinin daha hızlı 
ve konforlu ilerlemesini sağlıyor. Kli-
nik çalışmalarda, bu yöntemlerin kuru 
göz şikayetlerinin daha az görülme-
siyle ilişkilendirildiği belirtiliyor. Tüm 
bu gelişmeler, görme bozukluklarının 
cerrahi tedavisinde hasta memnuniye-
tini artıran bir tablo ortaya koyuyor. 
“Gözün yapısına ve görme problemi-
ne göre belirlenen lazer parametreleri, 
daha öngörülebilir sonuçlar elde edil-
mesine yardımcı oluyor. Bu yaklaşım 
hem görme kalitesini hem de uzun 
vadeli cerrahi başarının sürdürülebi-
lirliğini destekliyor.” DHA

Bilinç kavramını 
“farkındalık” olarak 
tanımlayan Prof. 
Dr. Tarhan, insanın 
evrendeki konumu-
nun bilincinde olan, 
amaçlı davranabilen 
bir varlık olduğunu 
ifade etti. Kuantum 
fiziğine de atıfta bu-
lunan Prof. Dr. Tar-
han, “İnsan kuantum dinamiği içerisinde 
subjektif bir gözlemcidir. Gözlemci etkisi, 
çift yarık deneyiyle bilinir. Bilinç olduğu 
için gözlemliyoruz ve madde dediğimiz 
şey ortaya çıkıyor. Sanki bir simülasyonun 
içindeyiz” değerlendirmesinde bulundu. 
Yapay zekânın bilinç sahibi olup olamaya-
cağına ilişkin tartışmalara da değinen Prof. 
Dr. Tarhan, “Yapay zekânın bilinç sahibi 
olabilmesi için evrendeki tüm olasılıkları 
aynı anda bilmesi gerekir. Big Bang’i ve 
öncesini bilmesi gerekir. Bu, şu an müm-
kün değil; biz evrensel bilginin yüzde birine 
bile sahip değiliz” dedi.

Konuşmasında psikanalizin şu anda 90’lı 
yaşlarda yaşayan son temsilcilerinden 
birisi psikanalist Otto Kernberg’in görüşle-
rine de yer veren Prof. Dr. Tarhan, insanın 
içinde “kötü bir parça” bulunduğunu 
belirterek, “Bu narsisistik parça kanser 
hücresine benzer; sınırsız, sorumsuz ve 
doyumsuzdur. Sadece kendi çıkarını düşü-
nür. Ne yazık ki bu özelliklere sahip kişiler, 
bugün küresel ölçekte güçlü pozisyonlara 
da gelebiliyor ve çok tehlikeli kararlar 
alabiliyor” ifadelerini kullandı.
Bu gücün nükleer enerji gibi olduğunu 
söyleyen Prof. Dr. Tarhan, “İyiye kullanı-
lırsa yapıcı, kötüye kullanılırsa yıkıcı olur. 
Değerler ve anlam, bu gücün yönünü belir-
ler” diye konuştu.

TUĞÇE 
MARİK
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Yanlış 1: HPV aşısı 
sadece kız çocukları 
içindir.
Doğru: Aşı hem kız-
larda hem erkeklerde 
koruyucudur.
Yanlış 2: Aşı cinsel 
yaşam başladıktan 
sonra yapılmalıdır.
Doğru: En etkili dönem 9–14 yaş arasıdır.
Yanlış 3: HPV aşısı kısırlık yapar.
Doğru: Böyle bir etkiyi gösteren hiçbir bilimsel kanıt yoktur.
Yanlış 4: Aşı olursam smear ve HPV testine gerek yoktur.
Doğru: Aşı güçlü koruma sağlar ama içermediği bazı tipler için tara-
ma devam etmelidir. 
Yanlış 5: Tek eşlilik HPV’den tamamen korur.
Doğru: Tek eşlilik riski azaltabilir ama ortadan kaldırmaz. HPV çok 
yaygındır, en güçlü koruma aşıdır.

 HPV’den HPV’den 
aşıyla korunun
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Tefeciler gözaltında!
İstanbul merkezli 3 ilde eş zamanlı düzenlenen 'tefeci' operasyonunda 21 şüpheli gözaltına alındı.
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

ASAYIŞ Şube Müdürlüğü Aranan 
Şahıslar Büro Amirliği tarafından 
firardaki hükümlüleri yakalamak 

için yapılan çalışmalarda 5 yıldır aranan Ali 
K.’nın Arnavutköy’de bir evde saklandığı 
tespit edildi. Yapılan operasyonla Ali K. 
gözaltına alındı. Asayiş Şube Müdürlüğüne 

getirilen Ali K.’nın ‘Kasten Yaralama’, ‘Kişiyi 
hürriyetinden yoksun kılma’, ‘ruhsatsız silah 
satın alma ve bulundurmak’ suçlarından top-
lam 10 yıl 5 ay 18 gün hapis cezasıyla 9 Ka-
sım 2020 tarihinden bu yana arandığı tespit 
edildi. Firari hükümlü işlemlerinin ardından 
cezaevine teslim edildi. DHA 

Yanmış ceset çıktı!Yanmış ceset çıktı!
Bahçelievler’de inşaat halindeki 5 katlı binanın Bahçelievler’de inşaat halindeki 5 katlı binanın 
bodrum katında çıkan yangını söndüren itfaiye bodrum katında çıkan yangını söndüren itfaiye 

ekipleri, bir kişinin yanmış cesedini bulduekipleri, bir kişinin yanmış cesedini buldu

Kızından utanmadın mı?Kızından utanmadın mı?
Büyükçekmece’de 7 yaşındaki kızıyla birlikte girdiği evden yaklaşık 2 
milyon liralık ziynet eşyası çalan Nurcan G. (25) yakalandı. Siteye girerken 
güvenlik kamerasına yansıyan şüpheli Nurcan G.’nin daha önceden de kı-
zını kullanarak güven sağladığı sitelere girerek hırsızlık yaptığı ortaya çıktı

Beylikdüzü’nde sokaklarda uyuşturucu sattıkları belir-
lenen şüphelilerin yakalanmasına yönelik düzenlenen 
operasyonda 3 kişi gözaltına alındı. Evde yapılan arama-
larda 41 kilo 883 gram uyuşturucu madde ele geçirildi

Ak Parti İstanbul İl Başkanlığı 3. Bölge komisyon üyesi ve iş insanı Hakan Yılmaz’ın 
annesi Payton Yılmaz İstanbul'da toprağa verildi

İİŞ Ş İİNSANI HAKANNSANI HAKAN  
YILMAZ'IN ANNE ACISIYILMAZ'IN ANNE ACISI

Beylikdüzü’nde 
uyuşturucu 
operasyonu

Silivri’de feci kaza: 1ölü!
Silivri’de seyir halindeki otomobil, önünde ilerleyen otomobile çarptıktan sonra bariyerlere 
saplandı. Kazada otomobil sürücüsü Kaan Ö.(20) hayatını kaybederken, 2 kişi de yaralandı

KAZA, D-100 Karayolu 
Semizkumlar Mahalle-
si’nde meydana geldi. 

Edirne istikametine seyir halinde 
olan Kaan Ö. yönetimindeki 
34 DYG 001 plakalı otomobil, 
sürücüsünün direksiyon haki-
miyetini kaybetmesi üzerine bir 
başka otomobile çarptıktan sonra 
bariyerlere çarptı. Çarpışmanın 
etkisiyle bariyere saplanan oto-
mobilin sürücüsü Kaan Ö., araç 
içerisinde sıkışarak hayatını kay-
betti. Diğer otomobilde bulunan 
2 kişi araçta sıkışarak yaralandı. Haber verilmesi 
üzerine bölgeye, sağlık, itfaiye, jandarma ve polis 
ekipleri sevk edildi. Otomobilde sıkışan yaralılar, 
itfaiye ekiplerince çıkartılarak sağlık ekiplerine 
teslim edildi. Kaan Ö.’nün ise olay yerinde haya-

tını kaybettiği belirlendi. Kaza nedeniyle D-100 
Karayolu’nda duran trafik, yan yoldan sağlandı. 
Polisin olay yerindeki incelemesinin ardından 
Kaan Ö.’nün cansız bedeni Adlı Tıp Kurumu’na 
kaldırıldı. Kazayla ilgili soruşturma başlatıldı. 
DHA

SINANOBA Mahallesi’nde 
bulunan bir sitede 16 Ocak’ta 
meydana gelen olayda eve 

giren hırsızlar yaklaşık 2 milyon lira 
değerinde ziynet eşyası çaldı. İhbar 
üzerine çalışma başlatan polis ekipleri, 
siteye girerken güvenlik kameralarına 
yansıyan şüpheli ve yanındaki kızın 
kimliğini tespit ederek kısa sürede 
gözaltına aldı. Yapılan üst aramasın-
da ise evden çalınan ziynet eşyaları ele 
geçirildi.

Kızıyla güven sağlamış
Şüpheli Nurcan G.’nin daha önceden 
73 sabıka kaydı olduğu öğrenilirken 
yapılan soruşturmada 20 Aralık 
2025’te Esenyurt’ta meydana gelen 
iki ayrı ev hırsızlığının da faili olduğu 
belirlendi. Öte yandan Hırsızlık Büro 

Amirliği’nde ifade işlemleri tamam-
lanan Nurcan G.’nin kızıyla birlikte 
dolaşarak güven sağlayıp sitelere 
kolayca girdiği belirtildi. Şüpheli 
Nurcan G., emniyetteki işlemlerinin 
ardından sevk edildiği mahkemece 
tutuklanırken kızı M.Ç., avukatına 
teslim edildi. DHA

AK Parti İstanbul İl Baş-
kanlığı 3. Bölge Komisyon 
üyesi ve iş insanı Hakan 

Yılmaz’ın annesi Payton Yılmaz, 
Esenyurt Gülbahçe Mezarlığı'nda 
toprağa verildi. Esenyurt Akşemset-
tin Mahallesi Hz. Hasan Harakani 
Camii’nde gerçekleşen cenaze ve 
taziye merasimine AK Parti MKYK 
Üyesi İstanbul Milletvekili Seyithan 
İzsiz, AK Parti Esenyurt İlçe Baş-
kanı Togay Çoban ve çok sayıda 
isim katıldı. Aramızdan ayrılırken 
arkasında bir sürü güzellik bırakan, 
1945 Ardahan-Göle nüfusuna ka-
yıtlı 9 çocuk annesi Payton Yılmaz 
dualar eşliğinde son yolculuğuna 
uğurlandı.

YANGIN, Hür-
riyet Mahallesi 
Süphan Sokak’ta 

bulunan inşaat halindeki 5 
katlı binanın bodrum katın-
da çıktı. Henüz bilinmeyen 
nedenle çıkan yangını gö-
renler, 112 Acil Çağrı Mer-
kezi’ne haber verdi. İhbar 
üzerine olay yerine itfaiye, 
sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi. Polis ekipleri çevre-
de güvenlik önlemi alırken, 
itfaiye ekipleri yangını 
söndürmek için çalışma 
başlattı. Yangın, itfaiye 
ekiplerinin müdahalesiyle 
kısa sürede söndürüldü.

İtifaiye ekipleri buldu
Bina içinde çalışmalarını 

sürdüren itfaiye ekipleri, 
olay yerinde yanmış bir 
erkek cesedi buldu. Olay 
yeri ve savcılık incelemesi-
nin ardından kimliği belir-
siz ceset, otopsi işlemleri 
için Adli Tıp Kurumu’na 
götürüldü. Olayın ardın-
dan ifadesi alınan inşaat 
bekçisinin, ölen kişinin 
Osman isminde evsiz biri 
olduğunu, elektrik sobası 
kullandığını ve yangının bu 
nedenle çıkmış olabileceği-
ni söylediği öğrenildi. Yan-
gının çıkış nedenine ilişkin 
çalışma başlatılırken, kesin 
ölüm nedeninin yapılacak 
otopsi işleminin ardından 
belli olacağı belirtildi. 
DHA

İSTANBUL emniyeti Narkotik Suçlarla Mücade-
le Şube Müdürlüğü ekipleri, Beylikdüzü’nde uyuş-
turucu ticareti yapanların yakalanmasına yönelik 

çalışma başlattı. İlçede uyuşturucu sattıkları tespit edilenle-
rin evlerine düzenlenen operasyonlarda 3 şüpheli gözaltına 
alındı. Şüphelilerin ev ve araçlarında yapılan aramalarda 
14 kilogram sıvı metamfetamin, 27 kilo 883 gram kristal 
metamfetamin, 9 kilo 900 gram kimyasal katkı maddesi, 
uyuşturucu madde imalatında kullanılan çeşitli aparatlar, 
1 hassas terazi ile 32 bin 620 lira nakit para ele geçirildi. 
Operasyon kapsamında toplam 41 kilo 883 gram uyuştu-
rucu maddeye el konulurken, gözaltına alınan şüphelilerin 
emniyetteki işlemlerinin sürdüğü belirtildi. DHA

İSTANBUL Cumhuriyet Başsav-
cılığı, Terörizmin Finansmanının 
Önlenmesi ve Aklama Suçu Soruş-

turma Bürosunun koordinesinde, İl Emniyet 
Müdürlüğü Terörle Mücadele Şube Müdür-
lüğünce, DHKP-C terör örgütüne yönelik 5 
farklı adrese eş zamanlı operasyon yapıldı. 
3 ayrı soruşturma kapsamında, silahlı terör 
örgütlerinin finansmanına yönelik MASAK 
verileri, HTS/BAZ çakışmaları, örgütsel yapı 
şemaları ve diğer çalışmalar doğrultusunda 
tespit edilen Ataşehir, Küçükçekmece ve 
Maltepe’deki adreslerde arama yapıldı. 
Soruşturma kapsamında; yurt dışından 
gönderilen paraların takibini engellemek 
amacıyla bu paraların nakit olarak dolaşıma 
sokulduğu ve cezaevindeki örgüt üyeleri 
ile yakınlarını kollamaya yönelik finansal 
hareketlerde bulunulduğu değerlendirilen 4 
şüpheli gözaltına alındı. Öte yandan, arama 
yapılan adreslerde delil niteliği taşıyan ma-
teryallere el konuldu. DHA

 

KAZA, saat 23.45 sıralarında 
Büyükdere Caddesi’nde meydana 
geldi. İddiaya göre, Büyükdere 

Caddesi’nde Sarıyer istikametine seyir 
halinde olan 34 DDE 458 plakalı otomobil, 
henüz bilinmeyen bir nedenle 34 KOT 803 
plakalı minibüse çarptıktan sonra Nispetiye 
Caddesi’ne uçtu. Burada da park halindeki 
34 KEN 305 plakalı başka bir minibüse çar-
pan otomobil, takla attı. Kazada otomobilde 
sıkışan 2 kişi, yaralandı. Çevredekiler duru-
mu polis, itfaiye ve sağlık ekiplerine haber 
verdi. Olay yerine gelen itfaiye ekipleri, takla 
atan otomobilde sıkışan 2 kişiyi çıkardı. Ha-
fif yaralanan kişiler, sağlık ekiplerinin yap-
tığı ilk müdahalenin ardından ambulansla 
hastaneye kaldırıldı. Polis ekipleri, bir süre 
Nispetiye Caddesi’de trafiği kontrollü şekilde 
sağladı. Kaza yapan araçların çekiciyle kal-
dırılmasının ardından cadde yeniden trafiğe 
açıldı. Ekiplerin çalışması sürerken, kaldı-
rımda bulunan Türk bayrağını fark eden bir 
kişi ise bayrağı alarak kaldırdı. Polis ekipleri 
kazayla ile ilgili inceleme başlattı. DHA

 

DHKP-C 
üyeleri 
gözaltında

Otomobil 
dereye uçtu

İstanbul'da, terör örgütü DHKP-C'ye 
finansman sağlandığı iddiasına yönelik 
yürütülen soruşturmada İstanbul'da 5 
adrese eş zamanlı operasyon düzenlendi. 
Operasyonlarda 4 şüpheli gözaltına alındı

Firari şüpheli yakalandıFirari şüpheli yakalandı

İSTANBUL’DA tefeciden para alan 
bir kişinin, borcunu zamanla ödemesine 
rağmen 3 daire, dükkân, arsa ile 15 ara-

cına el koyuldu. Şikayet üzerine İstanbul emni-
yeti Mali Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekipleri konuyla ilgili çalışma başlattı. Yapılan 

çalışmalarda, şüphelileri tespit eden ekipler ope-
rasyon için harekete geçti. Bu sabah İstanbul 
merkezli olmak üzere Sakarya ve Iğdır’da eş 
zamanlı operasyon düzenlendi. Operasyonda 21 
şüpheli gözaltına alındı. Şüpheliler işlemleri için 
emniyete götürüldü. DHA

BARIŞ 
KIŞ

HABER



4 21 OCAK 2026 ÇARŞAMBA www.damgagazetesi.com GÜNCeL

R ahmetli Rasim Öztekin’in bir repliği
var! ”Bir ara çok konuştum hiç fay-
dasını görmedim bıraktım" der.

Buna istinaden ben de siyaset yazdım, eko-
nomi yazdım, eleştiriler yaptım, methiyeler
düzdüm ve gördüm ki; herkes aynı ve herkes
bildiği yolda bildiğini okuyarak yürümeye
devam ediyor. Bu haftaki köşemden daha
fazla sosyal konulara, unutula gelmiş geçmi-
şimizi, gün yüzüne çıkarmaya ve sizleri o
eski denilen fakat hiç eskimeyen geçmişleri-
mize götürmeye karar verdim. 

Sene 1980’ler, çocuk sayılacak yaşlarda-
yız. Siyah önlük beyaz yaka ile ilkokul çağla-
rımız. Henüz köylerin şehirlere mecbur
bırakılmamış hali. Her şeyin doğal ve orga-
nik zamanı. Çiftçinin ürettiği ekip biçtiği za-
manlar. Her evin yiyeceğini, içeceğini ve
tüketeceği tüm ihtiyaçlarını kendi ürettiği za-

manlar. Köylünün alın terinin ve emeğinin
karşılığını aldığı, velhasıl mutlu ve mesut
kimseye muhtaç olmadan yaşadığımız za-
manlar. 

Haftada bir kez sabah erkenden şehre
giden, akşam üzeri dönen sarı renkli Ford
minibüse binip çuval dolusu erzak aldığımız
ve üç kuruşa pazar eksiklerimizi tamamladı-
ğımız zamanlardan bahsediyorum. Aslında
pazara inmek yokluktan değil çünkü; köylü-
nün tarlalarında mevsimsel sebzeleri, bahçe-
lerinde mevsimsel meyveleri var. Amaç; eş
dost görmek. Erkeklerimizin kahvehanelerde
çayına pişti oynadığı, kadınlarımızın, kadın-
lar pazarında tüm haftanın dedikodusunu
yaptığı zamanlar. Haftada bir gün panayır
yerine dönen Salı pazarı klasiği. 

Köy kültürü! Cumhuriyetimizin ilanından
itibaren yaşanılan düşkünlük, fakirlik ve yok-
sulluklara rağmen, mesut ve bahtiyar tırnak-
larımızla kazıyarak bu günlere geldiğimiz
yıllardı. Herkes kendine göre bir iş tutmuş

geçimimi sağlıyordu. O zamanlarda köylere
farklı bir pazarlama türü olan, omuzunda
bohçasıyla kadınlar gelirdi. Başlarında baş
örtü, sırtında yeleği, şalvarı ve ayağında nay-
lon veya lastik ayakkabısıyla köyleri gezip
dolaşan bohçacı kadınlar. Sanki seyyar
kumaş mağazası gibiydiler.

Çok fazla bağırmadan hafif sesle “bohçacı
geldi” deyince kadınlar kızlar ortaya çıkar-
lardı. Evliler kendilerine göre genç kızlar da
çeyiz adına almak istedikleri şeyleri alırlardı
ve bohçacıları gördüklerinde çok sevinirlerdi. 

Bunların içinde bazıları vardır ki hemen
hemen her sene gide gele her tarafı tanır bi-
lirler ve sabitte müşterileri vardı. Özellikle

köyün önde gelenlerinin evlerine öncelikle uğ-
rarlardı. Köy, mahalle ve sokağa her yolu dü-
şüşte; kapıyı çalıp taşlığa girer girmez derhal
yere bağdaş kurarlar. Baş örtüsünü enseye in-
dirip, göğsü bağrı da açıp pancar gibi olmuş
yüzlerinin terini kurularlar. Her hane ile içli
dışlı olmuş, ticaretlerini ve iletişimlerini geliş-
tirmiş “bohçacı” diye tabir ettiğimiz kadın-
lar.  Belki de ülkemizde pazarlamacıların en
somut ve canlı örnekleriydi. 

Her eve her kişiye özel yüklendiği elli kilo-
luk çuvallar sırtlarında tüm köyü dolaşan
emekçiler. Bizi köy halimizle çarşıya pazara
muhtaç etmeyen ayağımıza kadar getiren
ablalar. Neler yok ki; çarşaflar, elbiseler, ter-
likle ve tüm giysi ve ev ihtiyaçları. Hepsi pa-
zardan daha ucuz ve daha kaliteli ürünler. 

Her hafta uğrayalım ve satış yapalım diye
taksitle satış yaparlardı. Kredi kartı, senet ve
çek geçmeyen bir alış-veriş. Sözle bırakır-
lardı tüm ihtiyaçlarımızı. O zamanlarda
“sözün” değeri altından, gümüşten ve para-

dan daha değerliydi. Her hafta uğradıkla-
rında söz verilen meblağın onlara ödenecek-
lerini bilirlerdi. 

Akraba derecesinde ilişkilerimiz olurdu
onlarla. Bizden birileri olurlardı. Uğradığı
her hanede çay, kahve ve yemek ikram etme-
den gönderilmezdi. Öyle bir zaman geldi ki
artık lüks mağazalar ve konfeksiyonlar arzı
endam etmeye başladılar. Herkes hazır elbi-
seye merak saldı ve gün geldi bohçacılara da
iş kalmadı. Her şey fabrikasyon oldu ne el
emeği kaldı ne de bohçacılar.

Zaman akıp giderken bırakın bohçacıları
köylerimizde insan dahi kalmadı. Semti-
mizde, cadde ve sokaklarımızda “hanım
bohçacı geldi” diye seslenen bohçacılar yok
artık. Onlarda vakti zamanında tarihteki yer-
lerini aldılar ve zamanı geldi sahneden çeki-
lip gittiler. Ne demişler; “Kendi gitti adı
kaldı yadigâr.”

Sağlıcakla…
Saygılarımla...

Bohçacı geldi!
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Osman KÖSE
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A taşehir Belediyesi, 18 Ocak Pazar
günü başlayan ve 19 Ocak Pazar-
tesi günü etkisini artıran kar yağışı-

nın ardından, ilçe genelinde ulaşımın
aksamaması ve günlük yaşamın güvenli şe-
kilde devam etmesi amacıyla karla mücadele
çalışmalarını tüm mahallelerde sürdürüyor.
Karla mücadele için hazırlanan Beyaz Tim ekipleri,
yollarda ve kaldırımlarda oluşabilecek buzlanmalara
karşı tuzlama çalışmalarına aralıksız devam ediyor.
Ataşehir Belediyesi’nin 195 kişilik ekiple yürüttüğü
karla mücadele çalışmaları kapsamında ilçe gene-
linde; 14 binek araç, 13 çift kabin araç, 12 iş makinesi,
8 kamyon, 5 kar küreme aracı, 20 damperli kamyonet
ve 2 tanker olmak üzere toplam 74 araç görev alıyor.

Yedi yirmi dört hizmetteyiz 

Sahaya inerek yapılan çalışmaları yerinde inceleyen
Ataşehir Belediye Başkanı Onursal Adıgüzel, şu açık-
lamalarda bulundu: “Karla mücadele çalışmaları
kapsamında sahada görev alan arkadaşlarımız, Ata-
şehirlilerin güvenli ve rahat ulaşım sağlayabilmeleri
için tüm mahallelerimizde 7/24 aralıksız şekilde kar
temizleme ve tuzlama çalışmalarını sürdürüyor. Acil
durumlarda ekiplerimiz anında müdahale ediyor. Ge-
rekli durumlarda Çağrı Merkezimiz üzerinden Bele-
diyemize ulaşabilirsiniz. Karın bereketi
İstanbulumuza geldi. İnşallah hep birlikte; kazasız,
belasız ve sorunsuz bir şekilde Ataşehir’de bu süreci
atlatacağız. Tüm komşularımıza duyarlılıkları için te-
şekkür ediyorum. Çağrı merkezimiz ve ekiplerimiz
yedi yirmi dört emrinizde.”

Ataşehir Belediye Başkanı 
Onursal Adıgüzel, “Karın bereketi
İstanbulumuza geldi. İnşallah hep
birlikte; kazasız, belasız ve 
sorunsuz bir şekilde Ataşehir’de kar
yağışını atlatacağız” dedi

iSTANBUL’A

TUĞÇE
MARİK

haber

AKOM’dan gelen son değerlen-
dirmelere göre, Pazartesi günü
itibarıyla İstanbul genelinde bek-
lenen don ve buzlanma riskine
karşı, vatandaşların güvenliği ve
ulaşımın aksamaması için ana
arterlerden ara sokaklara kadar
ilçe genelinde 7/24 görev yapan
Beyaz Tim ekipleri, kar küreme,
tuzlama ve buzlanma önleyici
çalışmalarını aralıksız sürdüre-
cek. Olası buzlanmalara karşı 2
bin ton tuz stokuyla çalışmalar
kesintisiz şekilde devam eder-
ken, Ataşehirli vatandaşlar ihti-
yaç duymaları hâlinde Ataşehir

Belediyesi tarafından be-
lirlenen tuz temin nokta-
larından ücretsiz tuz
alabilecek. Herhangi bir
olumsuzluk durumunda
vatandaşlar; Ataşehir
Belediyesi’nin (0216)
570 50 00 numaralı
çağrı merkezi, 0530 166
48 73 numaralı What-
sApp destek hattı ve be-
lediyenin sosyal medya
hesapları üzerinden ileti-
şime geçebilecek. İhti-
yaç duyan Ataşehirliler;
Atatürk Mahallesi Ataşe-
hir Afet ve Acil Durum
Koordinasyon Merkezi

ile Ataşehir Belediyesi Ferhat-
paşa Yol Bakım Şantiyesi'nden
ücretsiz tuz temin edebilecek. 

BEREKET YAGDI
195 kişilik

ekip sahada

Kartal güldürdü!
Kartal 

Belediyesi’nin 
Ocak ayı 

kültür-sanat 
takvimi 

kapsamında 
sahnelenen

‘Olaylar Çok Büyük’
adlı tek perdelik

komedi oyunu, Uğur
Mumcu Kültür

Merkezi’nde
seyirciyle buluştu.

Temaşa Gösteri
Sanatları tarafından
sahneye konulan ve

Burçhan Göze’nin
yazıp yönettiği oyun, 

salonu dolduran
sanatseverlerden

tam not aldı

Ferdi Akarnur, Buket
Dereoğlu ve Yelda Alp
Levent gibi sevilen isimle-

rin rol aldığı oyun, günlük hayatın
absürt ve komik yanlarını sahneye
taşıdı. Yaklaşık 80 dakika süren ve
yüksek enerjisiyle dikkat çeken per-
formans boyunca salonu dolduran
Kartallı sanatseverler kahkahalara boğuldu.

absürt bir komedi

Oyunun dikkat çekici kurgusu, izleyicileri al-
ternatif bir evrene taşıyor. 3. Dünya Sava-
şı’nın beklenmedik bir şekilde çevreci
aktivistlerin eylemleriyle sona erdiği ve ülke-
lerin isimlerinin değiştirildiği distopik bir
dünyada geçen hikaye, Süperland başkanlık
ofisinde yaşanan kaotik olayları konu alıyor.
Ancak asıl komedi, ‘Çılgın Kızarmış Tavuk’
adlı absürt bir virüsün ortaya çıkmasıyla pat-
lak veriyor. Bu sıra dışı virüs, başkanlık ofi-
sini adeta cehenneme çeviriyor. Durmadan
çalan telefonlar, yanlış anlamalardan doğan
komik durumlar ve bir türlü tutmayan plan-
lar, seyircileri kahkahaya boğan bir kaos sar-
malı yaratıyor. Oyunun konusu, günümüzün
küresel sorunlarını - salgınlar, politik krizler,
çevre aktivizmi - mizahi bir dille ele alarak,
günlük hayatın stresli yanlarını absürt bir ay-
nadan yansıtıyor. Bu yaklaşım, seyircilerin

hem eğlenmesini hem de içinde yaşadığımız
çağın çelişkilerine gülerek bakmalarını 
sağlıyor.

Performansı büyük alkış aldı 

Oyuncuların tempo tutturmadaki başarısı ve
karakterlerin diyalogları, seyircilerin oyuna
olan ilgisini başından sonuna kadar canlı
tuttu. Özellikle virüs krizi etrafında dönen
komik diyaloglar ve bürokrasinin içinden çı-
kılmaz haline getirdiği durumlar, salonda sü-

rekli kahkaha dalgaları yarattı.

Sanata teşekkür plaketi

Oyuna, Kartal Belediye Başkanı Gökhan Yük-
sel’i temsilen Kültür ve Sosyal İşler Müdürü
Deniz Şahin katıldı. Oyunun sonunda sah-
neye davet edilen Şahin, oyuncuların perfor-
mansını kutlayarak teşekkür etti. Kartal’da
sanatın her dalını desteklemeye devam ede-
ceklerini belirterek sanatçılara teşekkür plaketi
takdim etti. 

SERHAT 
ÖZTÜRK

haber

GOP'a yatırım

SÖZÜ
Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak
ile Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili
Eray Karadeniz, ilçede devam eden spor
yatırımlarını yerinde inceledi. Bakan Bak,
Küçükköy Stadı ve Spor Vadisi projelerinin
en kısa sürede tamamlanarak, gençlerin
hizmetine sunulacağını ifade etti

Gençlik ve Spor Bakanı
Osman Aşkın Bak, temas ve in-
celemelerde bulunmak üzere

Gaziosmanpaşa’yı ziyaret etti. Bakan
Bak’ın Gaziosmanpaşa programına; İs-
tanbul Milletvekili Süleyman Soylu, AK
Parti Genel Başkan Yardımcısı Zafer Sıra-
kaya, Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray
Karadeniz ve AK Parti Gaziosmanpaşa İlçe Baş-
kanı İsmail Ergüneş eşlik etti. Belediye makamında
gerçekleştirilen görüşmenin ardından heyet, ilçede
yapılan spor projelerini incelemek üzere sahaya
indi.

Karadeniz sunum yaptı

Gençlik ve Spor Bakanlığı ile Gaziosmanpaşa Be-
lediyesi iş birliğiyle hayata geçirilen Küçükköy
Stadı proje alanında incelemelerde bulunan Bakan
Bak’a, Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz tara-
fından kapsamlı bir sunum yapıldı. Projenin detay-
larını inceleyen Bakan Bak, çalışmaların
hızlandırılması talimatını vererek, tesisin ilçe halkı
için hayırlı olmasını diledi.

hem gençlere hem kulübe hizmet

Küçükköy Stadı'nda açıklamalarda bulunan Bakan
Bak, "Burada herkesin hatıraları var. Böyle güzel
bir spor tesisini kazandırıp, hem bölgedeki halka
hizmet etsin, gençlere hizmet etsin hem de spor ku-
lübümüze müsabakalarda hizmet etsin istiyoruz.
Sayın Cumhurbaşkanımız 'Gördüğünüz her yere
saha yapacaksınız, tesis yapacaksınız' diyor. Hızlıca
bu işe kolları sıvayın. Hayırlı olsun inşallah" dedi.

Modern bir spor kompleksi 

Projeye ilişkin bilgiler veren Gaziosmanpaşa Bele-
diye Başkan Vekili Eray Karadeniz ise, "Spor saha-
mızın yanında üç katlı bir yapı olacak. İlk katını
spor kulübümüze tahsis edeceğiz. Diğer iki katında
ise gençlere hizmet edeceğiz. Karşı tarafında ise bir
taziye evi ve çok amaçlı salon ile 20 yataklı bir mi-
safirhane planladık. Ayrıca 523 araçlık bir otopark
olacak. Gaziosmanpaşa'daki bütün spor kulüple-
rine katkı sağlayan bir tesis olacak" diye konuştu.
Program, ilçede çok sayıda branşa ev sahipliği ya-
pacak olan Spor Vadisi projesinin ziyaret edilmesi
ve yapılan genel incelemelerin ardından sona erdi.

BARIŞ 
KIŞ

haber
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İ deolojiler insanlar tarafından üretilir. En
basit tanımıyla, dünyayı açıklama ve dön-
üştürme iddiası taşıyan fikirler bütünüdür.

Kimi yalnızca kendi etnisitesinin ya da ulusunun
mutluluğunu vaat eder, kimi kendi dininin ya da
mezhebinin hakikatini merkeze alır, kimi ise tüm
insanlığın eşitlik ve refah içinde yaşayacağı bir
gelecek tasavvuru sunar. 

Teoride bu vaatler son derece çekicidir. Çünkü
umut verir, heyecan yaratır ve tam da bu nedenle
hemen hepsi fedakârlık talep eder. Ancak iş pra-
tiğe geldiğinde, ideolojilerin büyük bir kısmı vaat
ettiklerinin çok uzağında bir tablo ortaya koyar. 

Küba örneğine bakalım. Muazzam bir başkal-
dırı ve destansı bir direnişin sonunda kurulan bir
ülkedir Küba. Devrim, Fidel Castro ve Che Gue-
vara gibi karizmatik figürler yarattı ve küresel
ölçekte bir mitoloji üretti. Peki gelinen noktada
bu mitoloji, Küba halkını gerçekten mutlu edebi-
liyor mu? 

Küba için sıkça tekrarlanan bir klişe vardır:
“Halk yoksul ama mutlu.” Her yerde müzik var-
dır, insanlar dans eder, sokaklar renklidir. Bu gö-
rüntü, özellikle dışarıdan bakanlar için adeta
ideolojik bir vitrin işlevi görür. Peki Kübalıları
dans ettiren şey gerçekten Küba sosyalizminin
yarattığı mutluluk ve gündelik hayata sirayet
eden neşe midir?

Tabii ki hayır. Küba, Karayipler’in genelinde
olduğu gibi, farklı etnik kökenlerden gelen ve
önemli ölçüde Afrika kökenli kölelerin torunla-
rından oluşan bir demografiye sahiptir. Bu top-
lumlarda müzik ve dans, basit bir eğlence aracı
olmanın çok ötesindedir. Dans ve müzik, çoğu
zaman bir hayatta kalma stratejisi, duygusal bir
boşalma alanı, kimi zaman da sessiz bir başkal-
dırı biçimi olarak işlev görür. Afrika kökenliler
kölelik koşulları altında yaşarken de şarkı söylü-
yor, dans ediyorlardı. O günlere gidebilseydik,
“Köleler ne kadar da mutlu, bakın dans ediyor-
lar” mı diyecektik?

Dans, yoksulluğun ürettiği bir mutluluk hali ya
da onun masum bir ifadesi değildir. Yoksulluğun
ve baskının doğurduğu umutsuzluğa katlanabil-
menin bir yoludur. Köleci bir kültürel mirastan
gelen toplumlar için dans, adaletsizliğin ve bas-
kının ağırlığını bir anlığına unutturan estetik bir
kaçış alanı işlevi görür. Bu nedenle Küba örne-
ğinde de dans, neşenin değil, çaresizliğin estetik-
leşmiş halidir. Kübalılar kölelik döneminde de
dans ediyorlardı, Batista’nın askeri diktatörlüğü
altında da dans ettiler ve ne yazık ki devrimden
sonra da dans etmeye devam ediyorlar. Buradaki
“yazıklanma” elbette dansa değil, dans ederek
katlanmak zorunda bırakılan hayata yöneliktir. 

Marx’ın din için kullandığı ve çoğu zaman
kaba bir biçimde çarpıtılan “afyon” metaforunu
bugüne taşıdığımızda, kimi yerde dinin yerini
dansın aldığını söyleyebiliriz. Bu anlamda dans,
yoksulların mutluluğunun değil; yoksulluğa ta-
hammülün, baskıyla baş etmenin ve acıyı geçici
olarak “uyuşturmanın” kültürel biçimidir. Kısa-
cası, dans yoksulların afyonudur.

Tam da bu yüzden şunu açıkça söylemek gere-
kir ki sosyalist ideolojinin en büyük düşmanı yal-
nızca ABD gibi emperyalist ülkeler değildir. Aynı
zamanda sosyalist olduğunu iddia eden mevcut
rejimlerin kendisi de bu ideolojiye önemli ölçüde
zarar vermektedir. Çünkü bu örneklere baktıkla-
rında insanların çoğu şöyle düşünüyor: “Kim
böyle bir ülkede/rejimde yaşamak ister? Yoksul
olacaksın ama dans edeceksin! Vaat edilen hayat

gerçekten bu mu?”
Öte yandan son yıllarda Küba dünyanın dört

bir yanından gelen solcular için adeta ideolojik
bir turizm destinasyonu hâline gelmiş durumda.
Kültür, sağlık ve inanç turizmi gibi bilindik tu-
rizm çeşitlerinden sonra ideoloji turizmi de piya-
saya girmiş görünüyor. Türkiye’den de pek çok
turist Küba’ya gidiyor; devrim afişlerinin önünde
fotoğraflar çektiriyor, Che posterleriyle poz veri-
yor ve sol romantizmini yeniden üretiyor. Ancak
ortada tuhaf bir çelişki var, Küba vatandaşlarının
büyük bir kısmı turist olarak ülke dışına çıkamı-
yor. Bunun nedeni çoğu zaman doğrudan siyasal
baskı değil, yoksulluk. Küba’yı ziyaret eden solcu
turistler ülkelerine döndüklerinde ise yukarıda
bahsettiğim müzik-dans-mutluluk üçlemesinden
oluşan klişeyi tekrarlıyorlar. Peki, kendi ülke-
nizde iktidarları yoksulluk ürettikleri ya da yok-
sulluğa çare bulamadıkları için eleştirirken,
Küba’daki yoksulluğu “dans ediyorlar” diyerek
romantize etmek nasıl bir politik tutarlılıktır?
Yoksulluk bir yerde eleştiri ve mücadele konusu
edilirken, başka bir yerde ideolojik aidiyet nede-
niyle estetik bir manzaraya dönüştürülüyorsa,
burada ciddi bir düşünsel çarpıklık yok mu? 

Bu noktada savunma refleksi neredeyse oto-
matik olarak devreye giriyor. Aynı cümleler, aynı
gerekçeler art arda sıralanıyor: “Ambargo var!
Ama eğitim ücretsiz, sağlık ücretsiz, barınma
ücretsiz…” Ha evet bir de dans ediyorlar o da
ücretsiz. Sanki ücretsiz hizmetler ve ritmik be-
denler yoksulluğu görünmez, baskıyı da katlanı-
labilir kılmaya yetiyormuş gibi. Öte yanda tüm
bu hizmetlerin ücretsiz olması, nitelikli olduğu
anlamına gelir mi? 

Aynı argümanları bir zamanlar Muammer
Kaddafi yönetimindeki Libya için de duymuştuk.
Eğitim, sağlık, barınma ücretsizdi. Hatta petrol
gelirlerinden halka maaş bağlanıyordu. Şimdi
sırf bu nedenle eski Libya yönetimini övecek
miyiz? Otoriterliği, baskıyı, ifade özgürlüğünün
yokluğunu görmezden mi geleceğiz? 

Rejimler kendi başarısızlıklarını çoğu zaman
dış düşmanlarla açıklama eğilimindedir. Elbette
Küba’da ABD’nin insanlık dışı ambargosu eko-
nomiyi ve hayatı olumsuz etkilemektedir. Ama
her şeyi dış müdahaleye bağlamak, içeride üreti-
len yoksulluğu, verimsizliği ve özgürlük eksikli-
ğini meşru ve mazur gösterebilir mi? Küba
rejimi, bu tabloyu değiştirmek yerine neden sü-
rekli gerekçelendirmeyi tercih ediyor? Daha da
önemlisi Küba halkı ne zamana kadar bu yoksul-
luk ve yoksunlukla yaşamaya devam edecek?

İnsanlar ideolojilerin soyut doğruluk iddiala-
rıyla değil, bu ideolojilerin gündelik hayatta üret-
tiği pratiklerle ikna edilir. Dolayısıyla ideolojik
olarak “doğru” kabul edilen ancak yoksulluk ve
yoksunluk üreten ya da bunlara çözüm bulama-
yan rejimlerin meşruiyeti kaçınılmaz olarak
sorgulanır.

Toplumu kurtarma iddiasıyla ortaya çıkan
ideolojiler, gelinen noktada toplumun ideolojiyi
ayakta tutmak zorunda kaldığı yapılara/yüklere
dönüşmüş durumda. Oysa sosyalizmin mümkünü,
insanlardan sürekli fedakârlık bekleyen ve bedel
ödeten anlayışlar yerine; olumsuz sosyalist dene-
yimleri eleştirebilen, kendini yenileyebilen, yok-
sulluğa çözüm üretebilen ve insan onuruna
yakışır bir yaşamı hedefleyen etik bir tutarlılıkla
birlikte düşünülebilir.

Dans eden yoksulluk
ve ideolojik avuntular
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19 Ocak itibarıyla Esenyurt
Kıraç Tesisinde 1.385
erkek, Tuzla Bahar Tesi-

sinde 117 kadın, anlaşmalı otellerde ise
155 evsiz yurttaş olmak üzere toplam
1.657 evsiz birey İBB tarafından misa-
fir ediliyor İstanbul Büyükşehir Belediyesi
(İBB) Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı, so-
kakta yaşayan vatandaşların soğuk hava
şartlarında dışarıda kalmamaları ve dona-
rak ölümlerin engellenmesi amacıyla evsiz
bireylere her yıl kış hizmeti sunuyor. İstan-
bul Darülaceze Şube Müdürlüğü koordi-
nasyonunda yürütülen “Evsizlere Kış

Hizmeti” kapsamında, soğuk havala-
rın başlamasıyla birlikte bu yıl da evsiz
vatandaşları misafirhanelerinde ağırla-
maya devam ediyor.

birçok ihtiyaç karşılanıyor

Alo 153 Çözüm Merkezi’ne gelen ihbarlar
anında değerlendirilerek, İBB zabıta ekip-
leri tarafından evsiz vatandaşlar güvenli
bir şekilde belirlenen misafirhanelere yer-
leştiriliyor. Misafirhanelerde, barınma,
beslenme, giyim desteğinden sağlık, psiko-
sosyal destek, kişisel bakım hizmetlerine
kadar birçok hizmetle evsiz vatandaşlara

destek veriliyor.

Sosyal incelemeye uygun kurumlar

Ayrıca sosyal çalışmacılar vasıtasıyla, sos-
yal incelemeleri yapılan evsiz bireyler, uy-
gunluk durumuna göre huzurevlerine,
kadın sığınma evlerine, bakım merkezle-
rine yönlendirilerek, sosyal bakıma kavuş-
turuluyor. Bakım süreci boyunca,
evsizlere, belediyenin ve diğer sosyal hiz-
met kurumlarının verebileceği sürekli
bakım hizmetleri hakkında bilgi verilerek
şartları uygun olanlar farklı sosyal hizmet
kurumlarına yerleştiriliyor.

İBB Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı, soğuk kış şartlarında evsiz bireylere sıcak yuva olmaya
devam ediyor. Hazırlanan misafirhanelerde barınmadan beslenmeye, sağlık ve psikososyal
destekten kişisel bakıma kadar birçok ihtiyacı karşılayarak evsiz bireylere destek sağlanıyor

Ç. Ceyhan suvarİ
www.damgagazetesi.com

ceyhansuvari@gmail.com

SELVİ 
SARITAÇ
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19 Ocak İtibariyle Esenyurt Kıraç Tesisinde
1385 erkek, Tuzla Bahar Tesisinde 117
kadın, anlaşmalı otellerde ise 155 evsiz
yurttaş misafir edildi. Geçici Kış Hizmetinin
başladığı 11 Kasım 2025 tarihinden bu
yana ise toplam 1.657 evsiz birey İBB’nin
misafirhanelerinde ağırlandı.

Bin 657 vatandaş faydalandı

EvsIzlErE
YUVA OLDU

Beylikdüzü Belediyesi’nin ev sahipliğinde gerçekleşen
“Şiddetle Mücadelede Yerel Yönetimlerin Rolü”

eğitim programında toplumsal cinsiyet eşitliği, şiddet
türleri, hukuki mekanizmalar, yerel yönetimlerin

sorumlulukları ve çözüm önerileri masaya yatırıldı
beylİkdüzü Belediyesi, Tür-
kiye Belediyeler Birliği ve An-
kara Barosu Gelincik Merkezi

iş birliğinde hazırlanan “Şiddetle Müca-
delede Yerel Yönetimlerin Rolü” eğitim
programına ev sahipliği yaptı. Beylikdüzü
Atatürk Kültür ve Sanat Merkezi’nde ger-
çekleştirilen eğitim programında, toplum-
sal cinsiyet eşitliği ve şiddetle mücadele
çok yönlü olarak ele alındı. Ankara Ba-
rosu Gelincik Merkezi avukatları Cemre
Arı ve Nur Banu Satılmış’ın konuşmacı

olarak katıldığı programda; şiddetin te-
melleri, türleri ve toplumsal boyutları, hu-
kuki mekanizmalar ile yerel yönetimlerin
bu alandaki sorumlulukları masaya
yatırıldı.

avukatlar deneyimlerini aktardı

Gün boyu süren eğitimde Avukat Cemre
Arı, Gelincik Merkezi’nin yürüttüğü çalış-
malar hakkında bilgi verirken, toplumsal
cinsiyet eşitliği ve şiddetin nedenleri üze-
rine değerlendirmelerde bulundu. Mesleki

deneyimlerinden örnekler paylaşan Arı,
şiddetin farklı türlerini ve toplum üzerin-
deki etkilerini somut vakalarla anlattı.
Avukat Nur Banu Satılmış ise 6284 sayılı
kanun başta olmak üzere, şiddetle müca-
delede kullanılan hukuki mekanizmalar
hakkında katılımcıları bilgilendirdi. Yerel
yönetimlerin görev ve sorumlulukları ile iyi
uygulama örneklerinin ele alındığı eğitim,
toplumsal cinsiyet eşitliği perspektifinde
çözüm önerileri ve genel değerlendirme ile
sona erdi. haber MerKeZİ
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nasıl olur? Arnavutköy'de

karla mücadele
İstanbul’da etkili olan yoğun kar yağışıyla birlikte Arnavutköy’de
karla mücadele çalışmaları tüm hızıyla sürüyor. 120 araçlık güçlü
filo ve 700 kişilik ekip, ilçedeki ana ve ara arterler başta olmak
üzere tüm yolların açık kalması için kesintisiz görev yapıyor

İstanbul’u etkisi altına alan
yoğun kar yağışıyla birlikte Arna-
vutköy’de tüm ekipler sahaya indi.

İlçe genelinde 120 araç ve 700 personelden
oluşan karla mücadele ekipleri; ana arterler ve
ara arterler başta olmak üzere ara sokaklar,
hastane güzergâhları, toplu taşıma hatları ve
meydanlarda kar küreme ve tuzlama çalışmala-
rını aralıksız sürdürüyor. Yolların açık kalması ve
ulaşımın güvenli şekilde sağlanması için çalışma-
lar 7/24 esasına göre yürütülüyor.

Çalışmalar incelendi

Başkan Mustafa Candaroğlu, karla mücadele ça-
lışmalarını sahada inceleyerek ekiplerden bilgi
aldı. Ana ve ara arterlerde yürütülen çalışmaların

koordineli bir şekilde devam ettiğini belirten
Candaroğlu, ilçede ulaşımın aksamaması için
tüm imkanların seferber edildiğini ifade etti.
Saha incelemeleri sırasında mahallelerde va-
tandaşlarla da bir araya gelen Başkan Canda-
roğlu, çocuklarla kar topu oynayarak karın
keyfini paylaştı. İlçe genelinde düzenlenen

“En Güzel Kardan Adam Yarışması” ise kış gün-
lerine renk kattı; çocukların ve ailelerin yoğun ka-
tılımıyla keyifli anlara sahne oldu.

Ücretsiz servisler destekliyor

Yoğun kar yağışının ulaşımda oluşturabileceği
aksaklıkları en aza indirmek amacıyla ücretsiz
ring servisleri kesintisiz şekilde hizmet veriyor.
Ana ve ara arterler, toplu taşıma güzergâhları ve

meydanlarda görev yapan ring
araçları, yolda kalan vatandaş-
lara destek olarak güvenli ula-
şımı sağlıyor.

Gün boyu çorba ikramı var

Arnavutköy Belediyesi, soğuk
hava koşullarında da vatandaş-
ların yanında olmayı sürdürü-
yor. Arnavutköy Devlet
Hastanesi ve ilçe genelindeki
meydanlarda gün boyu devam
eden sıcak çorba ikramları,
karla mücadele çalışmalarına
eşlik ederek vatandaşlara moral
ve destek sağladı.

Ovalıoğlu çorba dağıttı

Bakırköy Bele-
diyesi, sosyal
belediyecilik an-

layışı kapsamında kış ay-
larında vatandaşların
yanında olmaya devam
ediyor. Soğuk sabahların
etkisini hissettirdiği günlerde
ilçe sakinlerine sıcak bir baş-
langıç sunmak amacıyla

çorba ikramı gerçekleştiri-
liyor. Ataköy Metro İstas-
yonu çevresinde sabahın
erken saatlerinde yapılan
çorba ikramında, Bakır-
köy Belediye Başkanı Doç.
Dr. Ayşegül Ovalıoğlu va-

tandaşlarla bir araya gelerek
sıcak çorbaları kendi elleriyle
dağıttı. Belediyenin ‘Mola’

aracı ile düzenlenen ikram,
işe ve okula giden vatandaş-
lardan yoğun ilgi gördü.
Soğuk havada sıcak bir mola
verme imkânı bulan vatan-
daşlar, uygulamadan duy-
dukları memnuniyeti dile
getirirken, bu buluşmalarda
komşuluk ve dayanışma duy-
gusu da pekişti.

GÜRAY
VAROL 

haber

ANIL 
BODUÇ

haber

Bakırköy Belediyesi, kış aylarında soğuk havanın etkisini artırdığı sabah saatlerinde
Ataköy Metro İstasyonu çevresinde vatandaşlara sıcak çorba ikramında bulundu;
ikramı Bakırköy Belediye Başkanı Doç. Dr. Ayşegül Ovalıoğlu gerçekleştirdi



C umhuriyet Halk Partisi (CHP)
Niğde Milletvekili ve
TBMM Tarım, Orman ve Köyişleri

Komisyonu Üyesi Ömer Fethi Gürer, 2025
yılının kurak geçmesi nedeniyle tarımsal
üretimde ciddi rekolte ve ürün kayıpları ya-
şandığını söyledi. 2026 yılında kar ve yağış-
ların yeniden umut verdiğini belirten Gürer,
bu sürecin doğru tarım politikalarıyla yöne-
tilmesi gerektiğine dikkat çekti.
Tarım ve Orman Bakanlığı’nın 2026 yılı
bütçesinin 542 milyar lira olarak belirlendi-
ğini hatırlatan CHP Niğde
Milletvekili Ömer Fethi Gürer, Tarım Ka-
nunu’nun 21. maddesine göre çiftçiye veril-
mesi gereken desteğin millî gelirin yüzde 1’i
olduğunu ve bu tutarın 772 milyar liraya
ulaştığını söyledi. Buna karşın bütçeden ta-

rımsal destek için ayrılan kaynağın yalnızca
168 milyar lira olduğuna dikkat çeken
Gürer, “Tarım Kanunu’na göre verilmesi
gereken destek çiftçiye verilmiyor. Bu, çiftçi-
lerimiz için yeterli değil” diye konuştu.

Ciddi sorun var 

CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi
Gürer, Tarım ve Orman Bakanlığı’nın 542
milyar liralık bütçeyle sulama suyu soru-
nunu mu çözeceğini, toplulaştırmayı mı
yapacağını, çiftçiye destek mi vereceğini, ta-
rımda ortaya çıkan sorunlara mı çözüm
üreteceğini sorguladı. Küresel iklim deği-
şikliğinin yarattığı sorunlara ek olarak Tür-
kiye’nin ciddi bir su ve sulama sorunu
yaşadığını belirten Gürer; barajlar, göletler,
kapalı sulama sistemleri ile damlama ve

yağmurlama yatırımlarının da bu sınırlı
bütçeyle karşılanmaya çalışıldığını ifade
etti.

Desteği zamanında verin 

Ömer Fethi Gürer, kredi alamayan çiftçinin
üretimin içinde kalamadığını belirterek,
“Bu kadar borcu olan çiftçiye destek ver-
mezseniz tarımı nasıl sürdüreceksiniz? Bu
yıl yağmur var, kar var, umut var. Ama bu
umudu ortadan kaldırmamak için çiftçiye
desteği zamanında vermek gerekiyor” şek-
linde konuştu. Çiftçiye zamanında, doğru
ve yeterli destek verilmediği sürece raftaki
ürün fiyatlarının düşmesinin mümkün ol-
madığını belirten Ömer Fethi Gürer, artan
girdi maliyetlerinin tarımda büyük sorun
yarattığını söyledi. Üretimin pahalı hâle

geldiğini, kırsaldan kente göçün arttığını,
çiftçi yaş ortalamasının 58’e yükseldiğini
dile getiren Gürer, gençleri tarıma özendir-
mek için desteklerin artırılması gerektiğini
ifade etti.

Çiftçi üretimden soğutuyor 

CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer;
yem, gübre, tohum, ilaç, mazot, işçilik,
traktör ve biçerdöver giderleri ile elektrik ve
su ücretlerinin hızla arttığını söyledi. Bu ar-
tışların ürün maliyetlerine yansıdığını belir-
ten Gürer, “Ürün üreticiden çıktıktan sonra
en az dört el değiştiriyor. Rafa varıncaya
kadar fiyatlar katlana katlana artıyor. Üre-
ten ürettiğinden mutlu olamıyor, tüketen
pahalı ürün almak zorunda kalıyor” dedi.
HABER MERKEZİ 
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ataSun Optik ve RayBan, Vogue, Oakley
gibi gözlük markalarının çatı şirketi olan
EssilorLuxottica hakkında Rekabet Ku-

rumu tarafından soruşturma başlatıldı. Kurumun in-
ternet sitesinde yer alan bilgilere göre, Soruşturma ile
şirketin, optik camlardan kontakt lenslere, gözlük ma-
kinelerinden sarf malzemelerine kadar geniş bir ürün
grubunda "fiili münhasırlık" oluşturarak Kanun’u ihlal
edip etmediği incelenecek.

Fiiili münhasırlık nedir?

Bir şirketin, yaptığı anlaşmalar veya uygulamalarla pi-
yasayı rakiplerine kapatması ve satıcıları büyük
oranda sadece kendisiyle çalışmaya yönlendirmesi du-
rumuna fiili münhasırlık deniyor.
Hakim durumda olan teşebbüslerin fiili münhasırlık
uygulamaları rakiplerin pazarda tutunmalarını zorlaş-
tırırken uzun vadede seçeneklerin azalmasına ve fiyat-
ların yükselmesine yol açabiliyor.

Türkiye İstatistik
Kurumu (TÜİK),

aralık ayında yurt
dışı üretici

fiyatlarının yıllık
yüzde 32,46,

aylık yüzde 1,88
arttığını açıkladı

tÜİk, Aralık 2025 döne-
mine ilişkin yurt dışı üre-
tici fiyat endeksi verilerini

açıkladı. Buna göre; yurt dışı üretici fi-
yatları aralık ayında bir önceki aya
göre yüzde 1,88, bir önceki yılın aynı
ayına göre yüzde 32,46 ve 12 aylık or-
talamalara göre yüzde 26,42 arttı. Sa-
nayinin iki sektörünün yıllık
değişimleri; madencilik ve taş ocakçı-
lığında yüzde 44,75 artış, imalatta
yüzde 32,24 artış olarak gerçekleşti.
Ana sanayi gruplarının yıllık değişim-
leri; ara mallarında yüzde 29,91 artış,
dayanıklı tüketim mallarında yüzde

40,24 artış, dayanıksız tüketim malla-
rında yüzde 40,63 artış, enerjide
yüzde 13,93 artış, sermaye mallarında
yüzde 31,02 artış olarak gerçekleşti.
Sanayinin iki sektörünün aylık deği-
şimleri; madencilik ve taş ocakçılı-
ğında yüzde 3,86 artış, imalatta yüzde
1,84 artış olarak gerçekleşti. Ana sa-
nayi gruplarının aylık değişimleri; ara
mallarında yüzde 2,08 artış, dayanıklı
tüketim mallarında yüzde 2,60 artış,
dayanıksız tüketim mallarında yüzde
2,84 artış, enerjide yüzde 6,33 azalış,
sermaye mallarında yüzde 2,17 artış
olarak gerçekleşti. DHA 
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CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer, 2025’te
yaşanan kuraklığın tarımsal üretimde ciddi kayıplara
yol açtığını belirtti. Gürer, tarımsal üretimde ciddi
rekolte ve ürün kaybı yaşandığını söyledi

Rekabet Kurumu, Atasun Optik ve
RayBan, Vogue gibi markaların çatı şirketi
EssilorLuxottica hakkında soruşturma açtı

GöZLÜK 
DEVİNE
SorUşTUrmA

Spot altın fiyatları Grönland adası üze-
rinden yaşanan ABD-AB gerilimi ile ilk
kez 4700 doları aşarak 4725 doları gördü.

Rekor üstüne rekor kıran kıymetli metaller ile ilgili ya-
kında bir düzeltme yaşanabileceği uyarısında bu-
lundu. 20 Ocak altın fiyatları ABD ile AB arasında
çıkan Grönland gerilimi gibi jeopolitik riskler nede-
niyle rekor kırmaya devam ediyor.  ABD Başkanı
Trump, Danimarka'ya bağlı Grönland adasını ABD
topraklarına katma isteğini açıkça dile getirmeye
devam ediyor. Trump'ın Grönland üzerinden AB ile
yaşadığı gerilim ve AB ülkelerine tarife tehdidi ile de-
ğerli metaller yükseliyor.  Daha önce Fed Başkanı Je-
rome Powell'a açılan dava sonrası bu hafta da
Trump'ın Fed üyesi Lisa Cook'ı görevden almak için
bir davaya onay vermesi bekleniyor. Fed'in bağımsızlı-
ğının tartışıl-
dığı bu
ortamda
altın fiyatları
yükselişini
sürdürüyor.
Ons altın
yüzde 1,8
primle tari-
hinde ilk kez
4.725 doları
gördü. 

AlTındA
GrönlAnd
eTkiSi 
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Tapuda QR dönemi 
Yargı Paketi kapsa-
mında hazırlanan dü-
zenleme Şubat ayında

TBMM'ye sunulacak. Yasalaşması-
nın ardından tapu ve noter 
işlemlerinde QR kod zorunlu hale
gelecek.
Düzenlemenin kapsamı:
lTapu senetleri
lNoter gayrimenkul satış
sözleşmeleri
lGayrimenkul satış vaadi 
sözleşmeleri
Tapuda QR kod sistemi nasıl 
çalışacak?
Yeni sistemle birlikte tapu ve noter
belgeleri dijital olarak doğrulanabi-
lir hale gelecek.
Sistemin işleyişi:
lBelge üzerindeki QR kod telefonla
okutulacak
lTürkiye Noterler Birliği veri taba-
nına bağlanılacak
lBelgenin orijinal olup olmadığı
saniyeler içinde teyit edilecek

lSistemdeki verilerle eşleşme kont-
rolü yapılacak

Eski tapular 
geçersiz mi olacak?

Eski tapular geçerliliğini koruyacak.
Yeni düzenleme mevcut tapu sahip-
leri için bürokratik yük getirmiyor.
Eski tapular için durum:
lQR kodsuz tapular yasal olarak
geçerli kalacak
lYenileme zorunluluğu yok
lMevcut belgelerin değiştirilmesi
şart değil

Kimler QR kodlu
tapu alacak?

Şubat ayından itibaren bazı işlem-
lerde QR kodlu yeni nesil tapu 
verilecek.
QR kodlu tapu alacaklar:
lKayıp nedeniyle yeniden tapu 
çıkaracaklar
lŞubat sonrası mülkiyet devri 
yapacaklar

lYeni gayrimenkul satın alacaklar

Tapu sahteciliği 
nasıl önlenecek?

QR kod teknolojisi sayesinde
belge dolandırıcılığı engellenecek.
Güvenlik önlemleri şu şekilde:
lFiziksel tahrifatlar dijital doğru-
lamayla ortaya çıkacak
lSahte belge üretimi zorlaşacak
lAnlık sorgulama ile dolandırıcı-
lık önlenecek

Noter satışlarında ne 
değişecek?

2023 yılında noterlere verilen gay-
rimenkul satış yetkisi daha güvenli
hale gelecek.
Noter satışlarında yenilikler:
lTüm satış sözleşmelerinde QR
kod zorunlu
lResmi belge güvenliği en üst se-
viyeye çıkacak
lTapu dairelerindeki yoğunluk
azalacak. HABER MERKEZİ 
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Damacana
suya zam!
İstanbul Büyükşehir Belediyesi'ne bağlı
Hamidiye AŞ, damacana su fiyatlarında
artışa gitti. Yapılan zamla birlikte Hamidiye
Su markalı iadeli 19 litrelik damacananın
fiyatı yüzde 25 artarak 150 liraya yükseldi

Farklı markalara ait iadeli damacana su
170 liraya çıkarken, iadesiz 19 litrelik suyun
fiyatı 240 liraya ulaştı. Hamidiye Su, mobil

uygulama üzerinden yaptığı duyuruda 1 Şubat'a kadar
eski tarifeden satışın süreceğini bildirdi. İstanbul Bü-
yükşehir Belediyesi'ne (İBB) bağlı iştiraklerden Hami-
diye AŞ, damacana su fiyatlarında artışa gitti. Yapılan
düzenlemeyle damacana su ücretlerine yüzde 25'e
varan oranlarda zam uygulandı. Güncellenen tarifeye
göre, Hamidiye Su markalı iadeli 19 litrelik damacana
suyun fiyatı 120 liradan yüzde 25 artışla 150 liraya yük-
seldi. Farklı markalara ait iadeli 19 litrelik damacana su
ise yüzde 21,42'lik zamla 140 liradan 170 liraya çıktı.
Damacana iadesiz 19 litrelik suyun fiyatı da artıştan et-
kilendi. Söz konusu ürünün fiyatı 210 liradan yüzde
14,28 zamla 240 liraya yükseldi. Öte yandan Hamidiye
Su mobil uygulamasında yapılan bilgilendirmede, 1
Şubat tarihine kadar mevcut tarifeden satış yapılmaya
devam edileceği duyuruldu.



M HP Genel Başkanı Bahçeli,
TBMM'de partisinin grup top-
lantısında konuştu. Bahçeli,

Milliyetçi Hareket Partisi olarak birer haf-
talık arayla önce İl Başkanları Toplantısı,
müteakiben de Merkez Yönetim Kurulu-
Merkez Disiplin Kurulu Ortak Toplantıla-
rını gerçekleştirdiklerini belirterek,
“Bundan sonra takip ve temin edeceğimiz
siyasi yol haritası üzerine muhtevalı de-
ğerlendirmeler yaparak fikir ve görüş bir-
liği sağladık. Ülkemizi her yönden
etkileyen iç ve dış gelişmeleri, dünyayı
kasıp kavuran siyasi ve stratejik mücadele-
leri, çoğalan risk ve tehditleri kapsamlı
olarak ele aldık. Bilhassa ‘Terörsüz Tür-
kiye’ ile ‘Terörsüz Bölge’ hedefleri çerçeve-
sinde bir yandan atılan kararlı adımları
diğer yandan da bozucu tesirleri ve boz-
guncu telkinleri dikkatle yorumladık. Yı-
kımı ve yıkıcılığı tercih eden
Siyonist-emperyalizmin yoz ve yeminli iş-
birlikçilerini, bunların şiddet ve şekavetle
yazılmış husumet senaryolarını gözden
geçirip temkinli ve tedbirli siyasi duruşu-
muzu teyit ettik. Memnuniyetle ifade et-
meliyim ki Milliyetçi Hareket Partisi
huzurlu, güvenli, milli birlik ve bütün-
lüğü çelikleşmiş, barış ve refahla
çatısı örülmüş bir Türkiye’yi
Cumhur İttifakı’nın ortak akıl
ve ahlaki yapısıyla hayata
geçirmenin sonsuz amaç
ve azmindedir. Bu soylu
amaç ve azim ucuz he-
saplara, basit oyunlara
kurban verilmeyecek
kadar hayatidir, haki-
katlidir, haysiyetlidir”
ifadelerini kullandı.

Hıyanetin 
karşısındayız

Bahçeli, "Zafer dediğimiz
beşeri ve dünyevi lütuf
ancak ve ancak sabreden,
akleden, mücadele eden,
iman eden; 'kim var' diye sorul-
duğunda sağına soluna bakma-
dan 'ben varım' diyebilen yüksek
seciyeli dava ve gönül insanlarının harcı-
dır, onlara layıktır. Milliyetçi Hareket Par-
tisi ve Cumhur İttifakı işte bu harcın ve
liyakatin burcudur. Özellikle söylemek isti-
yorum ki, biz çıkarlarımızın değil ülküleri-
mizin peşindeyiz. Biz ikbalimizin değil,
istikbalimizin derdindeyiz. Biz yalanın
değil, hakikatin izindeyiz. Halkın yanında-
yız, Hakk’ın yanındayız, hakkaniyetin ya-
nındayız, helalin safındayız. Tıpkı bir
bayrak gibi haramın karşındayız, hıyane-
tin karşısındayız, hainlerin karşısındayız,
habis emellerin karşı cephesindeyiz. Biz
kula kulluğu reddeden inanmış bir vic-
dana sahibiz. Eğilmez başımızla, teslim
olmaz mizacımızla milletimizin hizmetka-
rıyız. Milliyetçi Hareket Partisi’nin siyaseti
Türk tarihinin zamanlar üstü mesajıdır,

Türk kültürünün çağları aşan seslenişidir,
Türk milletinin gıpta edilen muazzez var-
lık ve vakarıyla da mündemiçtir. Siyaseti
hizmet yarışı yerine hezimet rekabetine,
zillet parkuruna dönüştürenler bizi anla-
yamaz, anlasalar bile anlatmaya takatleri
yetemez. Yalanı, fitneyi, dedikoduyu ve if-
tirayı siyaset zennedenler siyaseti rant ve
çıkar devşirme fırsatı gören üçkağıtçılardır.
Bizim anlayışımıza göre siyaset bir mezi-
yet, bir mecburiyet, bir meşruiyet, bir mef-
tuniyet, bir mensubiyet olmasının yanı
sıra, insana hizmetin, milli iradeye fazi-
letle, fiiliyatla, fikriyatla hassasiyet ve hür-
met göstermenin cümlesidir. Bu cümleden
mahrum olanların siyasetleri kötüdür, kö-
türümdür, köhnedir" diye konuştu.

YPG bir terör örgütüdür

SDG/YPG’nin, yuvalandığı sahalardan
Suriye ordusunun çabalarıyla Fırat’ın ba-
tısından sürüp çıkarıldığını belirten Bah-
çeli, “Halep’in yanı sıra Rakka ve Deyrizor
esaret, baskı, dayatma ve işgalden kurta-

rılmıştır. 10

Mart
Mutabakatına direnç gösteren, her fırsatta
ayak sürüyen, dış tesirlerle masayı ve mü-
zakere ortamını sabote eden SDG/YPG
kapsamlı bir süpürme harekatı ile tutun-
duğu alanlardan zora ve silaha dayalı ola-
rak defedilmiştir. Son gelişmeler hem
Suriye hem de bölge ülkeleri ve Türki-
ye’miz adına son derece müspet ve kayda
değerdir. Terörsüz Türkiye ve Terörsüz
Bölge hedeflerine suikast üstüne suikast
düzenleyen SDG/YPG’nin 27 Şubat İm-
ralı çağrısına muhalif ve mugayir hareket
ettiği açıktır. Gerçekten de Suriye’de teza-
hür eden SDG/YPG provokasyonlarını
27 Şubat Barış ve Demokratik Toplum sü-

recini baltalama girişimi olarak gören ve
gösteren bizzat PKK’nın kurucu önderli-
ğidir. Suriye’de yeni bir siyasi ve toplumsal
yapı kurulmaktadır. Sıkıyı görünce teslim
bayrağını çeken SDG/YPG’nin Şam yö-
netimiyle 14 maddelik ateşkes ve tam en-
tegrasyon anlaşmasını imzalamak
durumunda kalması oldukça anlamlı ve
hayırlı bir sonuçtur. Suriye’de Arap aşiret-
lerinin, Kürtlerin, Türkmenlerin, diğer
etnik grupların bir ve kardeşçe yaşamak
dışında arayış ve arzuları yoktur. Özellikle
Rakka ve Deyrizor’da ayağa kalkan Arap
aşiretleri Şam yönetimiyle el ele vermiş,
SDG/YPG terörüne karşı olağanüstü bir
mücadele sergilemişlerdir. Şunu tekraren
açıklamak lazımdır ki, Kürt kardeşlerimiz
başka SDG/YPG başkadır. SDG/YPG
terör örgütüdür, Kürt kardeşlerimizi temsil
etmesi, onlar adına söz ve hak iddiasında
bulunması kuyruklu yalan, A’dan Z’ye
hayal mahsulüdür" dedi.

Terörün sonu yoktur

SDG/YPG’nin devlet içinde devlet gibi
hareket eden fiili ve mütecaviz tutumunun
sürdürülebilirliğinin kesinlikle olmadığının

altını çizen Bahçeli, “Bu nedenle sadece
Fırat’ın batısı değil, Fırat’ın doğusu

da; Ayn el Arap’tan Kamışlı’ya
kadar faal halde bulunan terö-

rist faaliyetlerin kökü kurutul-
malı, mıntıka temizliği
bütüncül ve eşgüdüm ha-
linde hayata geçirilmelidir.
Ne yurt içinde ne de yurt
dışında terörizmin ve
terör örgütlerinin kanlı
kumpas ve komplikas-
yonlarına tahammül et-
meyeceğiz, boyun
eğmeyeceğiz, alttan al-
mayacağız. Terörün sonu

yoktur. Terörizm çıkmaz
sokaktır. İnsanlığa karşı iş-

lenmiş en vahşi suç, terör su-
çudur ve terörle yaşamak,

teröre sessiz ve seyirci kalmak
onurlu yaşamanın tam tersi, tam

zıddıdır. Cinayet, melanet, ihanet ve
rezaletlerin hiç kimsenin yanına kalmaya-
cağı, hiçbir hain örgütün yanına bırakıl-
mayacağı da gayet iyi bilinmelidir. Suriye
Cumhuriyeti devletinin siyasi ve toprak
bütünlüğü, egemenlik haklarıyla iç huzur
ve istikrarı tartışılamaz, sulandırılamaz,
sakatlanamaz mahiyettedir. Şam’ın gü-
venliği Ankara’nın güvenliğidir. Suriye hal-
kının saadet, selamet ve birliği Türk
milletiyle bir ve aynıdır. Dileğimiz ve te-
mennimiz şudur; Şam yönetimiyle
SDG/YPG arasında imzalanan 14 mad-
delik ateşkes ve tam entegrasyon anlaşma-
sının bir dönüm noktası teşkil etmesi,
‘Terörsüz Bölge’ hedefiyle siyasi ve top-
lumsal istikrarı amaçlayan huzurlu Su-
riye’nin tecellisine azami destek
sağlamasıdır" ifadelerini kullandı.DHA
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MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in; “Gelin
emekli maaşlarına zam önergemizi destekleyin” çağrısına cevap verdi. Bahçeli,
“Biz CHP önergesine hiçbir zaman destek olmayız, olmayacağız” dedi 
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2026 YILI MUHTELİF EĞİTİM KURSLARI HİZMETİ ALIMI İŞİ

2026 Yılı Muhtelif Eğitim Kursları Hizmeti Alımı İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/54360
1- İdarenin
1.1. Adı : BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYE BAŞKANLIĞI - KÜLTÜR, SANAT 

VE SOSYAL İŞLER MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : FATİH MAH. ŞEHREMİNİ SOKAK NO:1 BÜYÜKÇEKMECE/

İSTANBUL BÜYÜKÇEKMECE/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 0212 444 0 340
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 12.02.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Büyükçekmece Belediyesi C Blok 2. Kat 

Avrupa Konseyi Toplantı Salonu Fatih Mahallesi, Şehremini
Sokak, No:1, Büyükçekmece/İSTANBUL

3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : 2026 Yılı Muhtelif Eğitim Kursları Hizmeti Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Toplamda 32.595 Saat Kısmi Zamanlı Personel İle; 14.390 Saat 

TYT-AYT Hazırlık, 10.704 Saat Sahne Sanatları, 3.805 Saat 
Meslek Edindirme Kursları ve 3.696 Saat Örgün Eğitime Destek 
Kursları Hizmeti Alım İşi'dir.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan 
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Büyükçekmece Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal 
İşler Müdürlüğünün İlçe Sınırları Dahilinde Göstereceği Yerler 
- Büyükçekmece/ İSTANBUL

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihi 02.03.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi : 02.03.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya
yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra
düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların
korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret
Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini
tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
İş Yeri Açma ve Çalıştırma Ruhsatı
4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile
teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
İş Yeri Açma ve Çalışma Ruhsatının Faal Olduğuna İlişkin Belge
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu Kurum ve Kuruluşlarında veya Özel Sektörde Gerçekleştirilmiş; Bedel İçeren Tek
Sözleşmeye Dayalı, "Her Türlü Eğitim ve/veya Kurs Hizmeti İşleri" Birlikte veya Ayrı Ayrı
Benzer İş Olarak Kabul Edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama
istenecektir.

KArABAğ Savaşı’nda CHP’nin tarihin yanlış
tarafında durduğunu söyleyen Bahçeli,
“CHP’nin işi gücü istismar ve inkardır. Türk
dünyasına ne kadar yabancı olduğu, Türk-
İslam alemine nasıl şaşı baktığı bizim nazarı-
mızda bellidir, berraktır. CHP’nin mesleği ve
meşgalesi her milli meseleyi bağlamından ko-
parmak, ülkemizi ve Türk dünyasını ilgilendi-
ren gelişmelere yabancı durmak ve uzaktan
bakmaktır. Onların siyaseti enternasyonal he-
zeyanla perçinlenmiş, bizim siyasetimiz ise
milli ve tarihi mirasımızla pekişmiştir. CHP’nin
muhalif siyaseti Türkiye’ye karşı kurgulanmış-
tır. Fırsatçılık, istismar ve ganimet avcılığı

geçim kapısıdır. Hatırlarsanız, geçen haftaki
grup konuşmamda, en düşük emekli maaşı
alan kardeşlerimizin sefalet ücretine değil, en
azından insanca yaşayabilecekleri bir sevi-
yeye taşınmasını gündeme getirmiştim. Şu
hususu ama, fakat demeden tekrar ediyorum;
sözlerimin sonuna kadar arkasında ve emekli-
lerimizin yanındayım. Biz ne söylemişsek onu
yapar, ne yapmışsak onu anlatır ve sahipleni-
riz. CHP’nin iç çekişmelerine, yolsuzluk ve
rüşvet çarkına, uyuşturucu ve kumar alemle-
rine akan kaynaklarına ve sorunlu siyasetine
aklımız ermez, bilgimiz yetmez. Zira bizim ak-
lımız da fikrimiz de hep Türkiye’dir, Türk mille-

tidir. Milliyetçi Hareket Partisi, Cumhur İttifakı
ortağıdır; ancak iktidar ortağı değildir. İttifak
ortağı olarak da Cumhurbaşkanlığı Kabine-
si’nin iyi niyetle Türkiye’nin kalkınmasına, mil-
letimizin huzur ve refahı için bütçe imkanları
doğrultusunda aldığı kararlara destek olmak
siyasi ahlakımızın gereğidir. Biz bunu yapıyo-
ruz. Boş işlerle uğraşmıyoruz. Teneke gürültü-
süne kulak asmıyoruz. Köklü bir siyasi parti
olarak ekonomik ve sosyal meselelere kafa
yoruyoruz. CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in
emeklilerle ilgili değerlendirmemizi diline do-
laması ve istismara kalkışması kendisini yine
boşa düşürmüştür. En son olarak Hatay’da

yaptığı konuşmayla Cumhur İttifakı içine fitne
sokmak, emeklilerimiz üzerinde fitne düzeneği
kurmak istemiştir. Şayet verdikleri önergele-
rine destek vermezsek bizi emeklilere sahip
çıkmamakla suçlayacaklarmış. Bu tatlı su kur-
nazına diyorum ki; geçiniz bunları geçiniz.
Sizin önergenize destek olmayız, ayak oyunla-
rına kanmayız, işgüzar taktiklerinize pabuç bı-
rakmayız. Varsa Türkiye’nin meselelerini
çözmeye yönelik çalışmalarınız paylaşın da
görelim. Biz havanda su dövmeyiz, bulanık
suda balık avlamayız, çölde deve izi saymayız.
İmkanlar arttıkça emeklilerimizin durumu da
iyileşecektir” diye konuştu.

CHP'nin çağrısına kapıyı kapattı

Bahçeli, İstanbul Güngören’de Atlas Çağlayan’ın sokak ortasında öldü-
rülmesine ilişkin, “Müteessir bir hissiyatla diyorum ki; Ahmet Minguzzi ci-
nayeti adeta tekerrür etti. Merhum Atlas evladımıza Allah’tan rahmet, acılı

ailesine sabır ve başsağlığı niyaz ediyorum. Suça karışmış veya suç işlemiş
çocuklarla ilgili ne gereksiyorsa yapmalıyız. Farkında mısınız, kaygı ve korku-
ları tırmandıran olaylar her gün birbirine eklemlenerek gözümüzün ta içine
kadar sokuluyor. Farkında mısınız, Türkiye’nin toplumsal dokusu tahrip ve

tahriş ediliyor. Yine farkında mısınız, ahlak mevziimiz, bizi biz yapan değer-
ler manzumemiz biteviye yaylım ateşine maruz kalıyor. Cinnet, cinayet
ve şiddet eşzamanlı mesafe alıyor. Huzurumuz yutuluyor, sükunetimiz

yıpratılıyor, medeniyet mirasımız dört bir koldan hücuma uğruyor.
Bakıyorsunuz, sanatçı ve medya mensupları uyuşturucuyla

anılıyor. Ünlüsü ünsüzü bataklıkta çırpınıyor. Makyajlan-
mış hayatların ne kadar çürüdüğü görülüyor, göste-

riliyor. Bakıyorsunuz, bir özel jette her
rezalet, her türlü iğrençlik sahne

alıyor” dedi. 

Toplumsal 
doku tahrip ediliyor

CHP önergesine
destek 

olmam!



CHP Kocaeli Milletvekili Mü-
hip Kanko, Türkiye’de icra 
dosyaları, batık krediler ve 

faiz ödemelerindeki hızlı artışa dikkat 
çekerek iktidarın ekonomi politikala-
rının toplumu borç ve icra kıskacına 
sürüklediğini söyledi. Kanko’nun pay-
laştığı verilere göre, 2026 yılının ilk 16 
gününde icra dairelerine 424 bin yeni 
dosya geldi. Kanko, 1–16 Ocak 2026 
tarihleri arasında UYAP üzerinden 
açılan icra dosyası sayısının dört ilin 
toplam nüfusunu aştığını belirterek, 
“Bu tablo bir yönetememe hali değil, 
bilinçli bir yoksullaştırma politikasının 
sonucudur” dedi. Türkiye genelinde 
icra dairelerinde bekleyen toplam dos-
ya sayısının 24 milyon 38 bine ulaştı-
ğını kaydeden Kanko, “Bu, ülkede her 
üç kişiden birinin icra tehdidi altında 
yaşadığı anlamına geliyor” ifadelerini 
kullandı.
Krediler 603 milyar TL’yi geçti
Bankaların tahsil edemediği ve icra 

takibine aldığı batık kredilerde de hızlı 
artış yaşandığını vurgulayan Kanko, 
yalnızca bir haftada batık kredi tutarı-
nın 7,7 milyar TL artarak 603 milyar 
TL’ye çıktığını aktardı. Batık kredilerin 
2025 yılında yüzde 101 oranında art-
tığını hatırlatan Kanko, 2026’nın ilk 
günlerinde de artışın sürdüğüne dikkat 
çekti.

Vergi yükü yine dar gelirlide
Vergi gelirlerindeki artışın da yurttaş 
üzerindeki yükü ağırlaştırdığını belirten 
Kanko, 2025 yılında vergi gelirlerinin 
yüzde 51,3 artarak 11 trilyon 50 milyar 
TL’ye ulaştığını söyledi. Bu gelirin 
büyük bölümünün dolaylı vergilerden 
oluştuğunu vurgulayan Kanko, “En 
ağır yük yine emeklinin, çalışanın ve 
dar gelirlinin sırtına bindirildi” dedi.

İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres

3GÜNCEL 16 TEMMUZ 2021 CUMAwww.gazetedamga.com.tr

KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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30 Ocak’ta 
greve çıkıyorlar
Birleşik Metal-İş, MESS ile süren toplu 
sözleşme görüşmelerinde anlaşma sağla-
namaması üzerine grev kararını duyur-
du. Genel Başkan Özkan Atar, ilk grubun 
30 Ocak’ta greve çıkacağını açıkladı

CHP Milletvekili Mühip Kanko, 2026’nın ilk 16 gününde 424 bin yeni icra dosyası açıldığını 
açıkladı. Batık kredilerin 603 milyar TL’yi, faiz ödemelerinin ise 2 trilyon TL’yi aştığını belirtti

GÜNDEMwww.damgagazetesi.com

YURTTAŞ BORÇ YURTTAŞ BORÇ 
BATAĞINDABATAĞINDA

Rıfat Sağlam
Life Style Saloon

Hizmetlerimiz
• Modern & klasik erkek saç kesimi
• Fade, skin fade, taper kesimler
• Sakal tasarımı ve bakım
• Stil danışmanlığı
• Kişiye özel görünüm planlama

Rezervasyon: 0212 883 99 55

Saçınız
Duruşunuzdur

!

Saç, yalnızca bir kesim değil;
karakterin, duruşun ve stilin imzasıdır.

Salon
Cevdet Eroğlu

Bay & Bayan Kuaförü
• Saç kesimi
• Renk & renk kırma
• Ombre – balayage
• Fön & bakım uygulamaları
• Bay & bayan özel tasarımlar

Rezervasyon: 0541 369 34 55

Profesyonel
ekibimizle size en

yakışanı tasarlıyoruz.

“Doğru dokunuş, doğru renk ve profesyonel bakış”

BIRLEŞIK Metal işçileri Sendikası genel mer-
kezinde gerçekleştirdiği basın toplantısı ile MESS 
grubunda ilk grev tarihini duyurdu. Sendika Genel 

Başkanı Özkan Atar, basın toplantısında toplu iş sözleşmesi 
sürecinde patron tarafının yüzde 18’lik sefalet zammı dayat-
ması ve kazanılmış hakların geriye götürülmesi tekliflerinin 
kabul edilmeyeceğini vurguladı. Sendikanın örgütlü olduğu 
iş yerlerinde grev eğitimleri ve hazırlıklarının tamamlandı-
ğını belirten Atar, grev kararlarının alındığını duyurdu. Atar 
Birleşik Metal-İş sendikası üyesi işçilerin anlaşma sağlana-
maması halinde gruplar halinde greve çıkacağını kaydetti. 
İlk grubun 30 Ocak tarihinde greve çıkacağını belirten Atar, 
“Grevlerimizin iktidar tarafından hukuksuz bir şekilde ya-
saklanması halinde anayasal hakkımızı kullanacağız. Grev 
yasaklarını tanımayacağız. Fiili grevlerimizi sürdüreceğiz” 
ifadelerini kullandı.
Sefalet ücretine karşıyız
Genel Başkan Özkan Atar, müzakere sürecinde işçilerin 
içinde bulunduğu ekonomik zorlukları ve temel ihtiyaçları 
karşılayamaz hale geldiklerini defalarca masaya getirdiklerini 
ancak MESS’ten kabul edilebilir bir teklif alamadıklarını 
vurguladı. Atar, uyuşmazlığın temel nedenlerini şöyle sırala-
dı; “İşveren tarafı sözleşmenin 3 yıl olmasında ısrar ediyor. 
Biz ise 3 yıllık bir sözleşmeyi tartışma konusu dahi yapmaya-
cağımızı açıkça belirttik. Bunun yanı sıra, ikramiyelerin fiili 
çalışmaya bağlı ödenmesi, deneme sürelerinin uzatılması ve 
kıdem tazminatını eritmeye yönelik esneklik içeren teklifleri 
de reddettik.” HABER MERKEZİ 

UFUK 
ÇOBAN

HABER

Bütçede en hızlı 
artan kalemin 
faiz ödemeleri 
olduğuna işaret 
eden Kanko, faiz 
giderlerinin yüz-
de 61,7 artarak 2 
trilyon 54 milyar 
TL’ye çıktığını 
belirtti. Cumhur-
başkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz ile Hazine ve Maliye 
Bakanı Mehmet Şimşek’e 
çağrı yapan Kanko, “Vatan-

daş borçla ayakta durmaya 
çalışırken bütçe faize ve ban-
ka kârlarına teslim edilmiş 
durumda. Bu düzen sürdürü-
lemez” dedi.

FAIZ ÖDEMELERI FAIZ ÖDEMELERI 
2 TRILYON TL’YI AŞTI 2 TRILYON TL’YI AŞTI 
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T ürkiye Devrimci İşçi Sen-
dikaları Konfederasyonu
Araştırma Merkezi

(DİSK-AR), Çalışma ve Sosyal
Güvenlik Bakanlığının verilerini
ve gerçek saha durumunu analiz
ettiği "sendikalaşma ve toplu pa-
zarlık raporu ocak 2026"yı yayımladı.
Rapora göre, Türkiye'de resmi sendi-
kalaşma oranı yüzde 14,5 olarak
açıklanmasına rağmen, kayıt dışı ça-
lışanlar da hesaba katıldığında fiili
sendikalaşma oranı yüzde 12,3 sevi-
yesinde kalıyor. Rapor, özellikle özel
sektördeki sendikalaşma ve toplu iş
sözleşmesi (TİS) kapsamının düşük-
lüğüne dikkat çekiyor.

Sendikal haklar 
yok hükmünde

Resmi verilere göre genel sendika-
laşma oranı yüzde 14,5 olsa da, bu
oranın yüksek görünmesinin temel
nedeni kamu işçileri arasındaki ör-
gütlülük düzeyi. Rapora göre özel
sektörde ise fiili sendikalaşma oranı

yüzde 5,9'a kadar geriledi. Toplu
iş sözleşmesi kapsamı özel sek-
törde dibe vurmuş durumda.
DİSK-AR verilerine göre, özel
sektörde çalışan 18,3 milyon işçi-
nin yalnızca yaklaşık 800 bini
toplu iş sözleşmesinden yararla-

nabiliyor. Özel sektörde TİS kapsamı
yüzde 4,3 civarında ve her 100 özel
sektör işçisinin yaklaşık 96'sının bu
haktan mahrum. Her 10 kadın işçi-
den biri sendikalıRaporda, iş gücü
piyasasındaki cinsiyet temelli ayrım-
cılığın sendikal örgütlenmeye olan
olumsuz etkisi de gözler önüne se-
rildi. Temmuz 2025 verilerine göre,
12,2 milyon erkek işçinin yüzde
14,9'u sendikalı iken, 6,4 milyon
kadın işçinin yalnızca yüzde 9,3'ü
(601 bin kişi) sendika üyesi olabildi.
Toplam işçilerin yüzde 34,5’ini ka-
dınlar oluşturmasına rağmen, sendi-
kalı işçiler içindeki kadın payı yüzde
24,7’de kaldı. DİSK-AR, bu tablonun
nedenleri arasında sendikalardaki
erkek egemen yapının yanı sıra, ka-

dınların formel sektördeki düşük is-
tihdamı ve aile içi sorumluluklar gibi
toplumsal cinsiyet rollerinin etkili ol-
duğunu vurguladı.

Sözleşme hakkı kullanılmıyor

Raporda dikkat çeken bir diğer husus
ise sendika üyesi olmasına rağmen
toplu iş sözleşmesinden yararlana-
mayan işçilerin varlığı. Türkiye gene-
linde sendika üyesi olan 2 milyon
414 bin işçinin, 275 bini (yüzde 11’i)
toplu iş sözleşmesi kapsamı dışında.
Yetki süreçlerinin uzaması, baraj en-
gelleri ve işten çıkarmalar nedeniyle

bu işçiler sendikal korumadan fiilen
yararlanamıyor.Hak-İş'te ‘olağan
dışı’ büyümeSendikaların büyüme
oranlarına yer verilen raporda, 2013-
2026 döneminde konfederasyonların
üye artışları mercek altına alındı. Bu
dönemde Türk-İş üye sayısını yüzde
77, DİSK yüzde 157 oranında artırır-
ken, Hak-İş'in üye sayısı yüzde 398
oranında "olağan dışı" bir artış gös-
terdi. Raporda bu durumun, kamu
taşeron işçilerinin kadroya geçiş sü-
recinde siyasal iktidarın sağladığı ko-
ruma ve yönlendirmeden
kaynaklandığı belirtildi.

ANIL 
BODUÇ

HABER
Rapor, Türkiye'nin uluslararası hukuk
ve hak endekslerindeki yerine de de-
ğindi. Dünya adalet projesi (WJP)
2025 hukuk devleti endeksi verilerine
göre Türkiye, temel hak ve özgürlük-

lerde 143 ülke arasında 134. sırada
yer alarak "en kötü 10 ülke" arasına
girdi. İşçi ve sendika hakları özelinde
ise Türkiye, dünyadaki en kötü 8.
ülke konumunda bulunuyor.

Türkiye en kötüler liginde

Türkiye’de fiili sendikalaşma oranı yüzde
12,3’te kalırken, özel sektörde toplu iş 
sözleşmesi kapsamı yüzde 4,3’e kadar geriledi.
Türkiye, işçi hakları sıralamasında dünyanın
en kötü 8. ülkesi konumuna düştü

SendIkalI olan
yok gibi!

Kanal İstanbul projesi 
kapsamında “Karaburun
Millet Bahçesi”ne ilişkin
imar planları, şehircilik

ilkelerine ve kamu 
yararına aykırı 

bulunarak iptal edildi
Halk TV’den Cengiz
Karagöz’ün haberine
göre, Kanal İstanbul pro-

jesi kapsamında Karadeniz çıkı-
şında yer alan Karaburun ve
Yeniköy mahallelerini kapsayan
“Karaburun Millet Bahçesi”ne iliş-
kin imar planları, İstanbul 5. İdare
Mahkemesi tarafından “kamu ya-
rarı bulunmadığı” ve “şehircilik ilke-
lerine aykırı olduğu” gerekçesiyle
iptal edildi. Kanal İstanbul kapsa-
mında, Karadeniz çıkışında bulu-
nan Arnavutköy ilçesine bağlı
Karaburun ve Yeniköy mahallele-
rine ilişkin imar planlarında değişik-
liğe gidilmişti. Arnavutköy
Belediyesi tarafından revize edilen
planlarda, 1990’lı yıllarda hazırla-
nan mevcut imar düzenlemelerinin
İstanbul Havalimanı ve Kanal İs-
tanbul gibi büyük ölçekli projeler

sonrasında bölgenin ihtiyaçlarını
karşılamada yetersiz kaldığı savu-
nulmuştu.Söz konusu plan değişik-
liklerinde, bölgede yapılması
öngörülen “Millet Bahçesi”ne de yer
verilmiş; bu kapsamda “Karaburun
Millet Bahçesi” adı altında yeni bir
alan tanımlanmıştı. Ancak planlar,
meslek odaları ve şehircilik çevreleri
tarafından yoğun eleştirilere konu
oldu. TMMOB Mimarlar Odası İs-
tanbul Büyükkent Şubesi, planların
şehircilik ilkelerine ve mevzuata ay-
kırı olduğu gerekçesiyle yargıya baş-
vurdu. Açılan dava sonucunda
İstanbul 5. İdare Mahkemesi, Kara-
burun ve Yeniköy mahallelerini kap-
sayan imar planlarının iptaline karar
verdi.

Şehircilik ilkelerine aykırı

Mahkeme kararında, Karaburun ve

Yeniköy mahallelerini kapsayan
“Millet Bahçesi” amaçlı imar plan-
larının şehircilik esaslarına, plan-
lama ilkelerine ve mevzuata uygun
olmadığı vurgulandı. Kararda; alan
seçimine ilişkin gerekli analizlerin
yapılmadığı, ulaşım organizasyonu,
otopark ve altyapı gibi temel kentsel
ihtiyaçların planlarda çözümlenme-
diği, birçok planlama kararının avan
projeye bırakılmasının şehircilik an-
layışıyla bağdaşmadığı ifade edildi.
Mahkeme, Kıyı Kanunu’nu hatırla-
tarak projede öngörülen cami, millet
kıraathanesi, tematik bahçeler ve
açık alan kullanımlarının deniz dol-
durulmasını zorunlu kılmadığına
dikkat çekti. Dolgu yapılabilmesi
için yasada aranan “kamu yararı” ve
“başka uygun alternatif bulunma-
ması” koşullarının karşılanmadığına
hükmedildi.  HABER MERKEZİ
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tekstil sektörü
BATIYOR
Tekstil ve hazır giyim sektöründe 2025 yılında 
maliyet gerekçesiyle 4 bin 500'ü aşkın şirket 
kepenk indirdi. İstihdam kaybı 380 bin kişiye ulaştı

TeksTil sektöründe
2025 yılında 4 bin
500'ü aşkın şirket ke-

penk indirdi. Türkiye İhracatçı-
lar Meclisinin (TİM) verilerine
göre hazır giyim ihracatı, 2025'te
yüzde 6,3 düşüşle 16,8 milyar
dolara geriledi. DW Türkçe'den
Aram Ekin Duran'un haberine
göre, sektörün dünya pazarındaki
ağırlığı, son 35 yıldır ilk kez kritik
eşik olan yüzde 3’ün altına indi. Av-
rupa Birliği (AB) pazarında ise 30
yıllık kazanımlar eriyerek pazar payı
yüzde 5’in altına düştü. Son üç
yılda sektördeki 380 bin kişi işsiz
kaldı. Sadece 2025 yılında 4 bin

500'den fazla şirket kapandı.

İhracat düştü, ithalat arttı

TİM verilerine göre, hazır giyim ve
konfeksiyon ihracatı 2025'te bir
önceki yıla göre yüzde 6,3 düşüşle
16,8 milyar dolara geriledi. Aynı

dönemde tekstil ve maddeleri ihracatı
ise yüzde 0,8 kayıpla 9,4 milyar dolar
oldu. Bununla birlikte 2025'te Türki-
ye'nin deri ve deri mamulleri ihracatı
yüzde 5,3, halı ihracatı ise yüzde 1 ge-
riledi. Böylelikle Türkiye'nin toplam
ihracatının yaklaşık yüzde 13'ünü
oluşturan emek yoğun dokuma sek-
törlerindeki toplam ihracat kaybı 1,5
milyar dolar oldu.

OSMAN 
KÖSE

HABER

İçişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, Suriye’deki 

gelişmelere dair sosyal
medyada yayılan 

"kasıtlı yalan haberlerin"
provokasyon olduğunu 
söyleyerek, sorumlular 

hakkında siber 
birimlerin devrede 
olduğunu açıkladı

TeksTil İçişleri Bakanı
Ali Yerlikaya, Suriye'de
HTŞ'nin saldırılarına

dair sosyal medyadaki paylaşım-
lara dair açıklama yaptı. Yerlikaya,
sosyal medyada 'kasıtlı olarak yayı-
lan yalan haberler'e ilişkin Siber
Suçlarla Mücadele Daire Başkanlı-
ğı'nın çalışmalarını sürdürdüğünü
söyledi. Yerlikaya X'te yayınladığı
mesajında şu ifadeleri kullandı;
“Suriye’de son dönemde yaşanan
gelişmeleri ve sınır hattımızdaki
tüm hareketliliği de devletimizin il-
gili tüm birimleriyle anbean ve titiz-
likle takip ediyoruz. Ülkemizin
huzurunu hedef alan hiçbir giri-
şime, hiçbir provokasyona ve hiçbir
algı operasyonuna müsamaha gös-
termeyeceğimizi bir kez daha ifade
etmek isterim. Özellikle sosyal
medya üzerinden kasıtlı olarak ya-
yılan yalan haberler ve toplumu pa-

niğe sevk etmeye dönük paylaşım-
lar, açık bir dezenformasyon faali-
yetidir. Bu tür provokatif içerikli
yayın yapanlar hakkında, Siber
Suçlarla Mücadele Daire Başkanlı-
ğımız ve Güvenlik Daire Başkanlı-
ğımız çalışmalarını aralıksız
sürdürmektedir. Sayın Cumhur-
başkanımızın da ifade ettikleri gibi,
“Türkiye, bölge halklarına çok
büyük acılar yaşatan meselelerin,
kardeşlik zemininde, aklıselimle çö-
zülmesini savunan bir ülkedir.” Öte
yandan Adalet Bakanı Yılmaz
Tunç, Cumhurbaşkanlığı İletişim
Başkanı Burhanettin Duran'ın "Su-
riye'yle ilgili provokasyon içeren
paylaşımlar karşılıksız kalmayacak"
açıklamasının ardından bazı payla-
şımlar hakkında 'provokatif' olduk-
ları gerekçesiyle soruşturma
başlatıldığını duyurmuştu.
HABER MERKEZİ

Yalan habere
geçit Yok

Ünal okurlarıyla buluştu 
Eğitimci-yazar Osman Ünal,
kaleme aldığı “Anadolu Dağla-
rında Kadının Ayak İzleri” adlı

kitabı için Kartallı okurlarıyla Kartal Bele-
diyesi Fuaye Alanı’nda düzenlenen imza
gününde bir araya geldi. Etkinliğe Kartal
Belediyesi Meclis Başkan Vekili Özlem
Bulut, Başkan Vekili Olcay Özgön, Başkan
Yardımcısı Adem Uçar, meclis üyeleri ile
Kartal’da faaliyet gösteren çok sayıda
sivil toplum kuruluşunun temsilcileri ve
Kartallı vatandaşlar katıldı. Etkinlikte
fuaye alanını dolduran katılımcılar,
Osman Ünal’la sohbet etme ve kitabını
imzalatma fırsatı buldu.



S abahın erken saatlerinden itiba-
ren kültür merkezine akın eden
katılımcılar, edebiyat ve müziğin

iç içe geçtiği büyülü bir atmosferin
parçası oldu. Etkinliğin ilk bölümünde

düzenlenen Yazar & Şair İmza Buluş-
ması, edebiyatseverlerden yoğun ilgi
gördü. Sezai Sarıoğlu, Mustafa Köz
ve Şuaip Büyük’ün de aralarında bu-
lunduğu çok sayıda yazar ve şair,

okurlarıyla bir araya gelerek eserlerini
imzaladı. Kültür merkezinde gün boyu
süren imza ve söyleşilerde, edebiyat
üzerine sohbetler gerçekleştirilirken,
katılımcılar sevdikleri yazarlarla birebir
iletişim kurma fırsatı buldu. Progra-
mın bu bölümü, kültür merkezini
adeta bir edebiyat buluşma noktasına
dönüştürdü.

Müzik ve şiir dolu gece

Akşam saatlerinde heyecan doruk
noktasına ulaştı. Müzik ve şiirin büyü-
sünün bir araya geldiği özel bölümde,
sunuculuğunu deneyimli isim Murat
Bozkurt’un üstlendiği gecede solist
Ezgi Güneş ve güçlü orkestrası sah-
neye çıktı. Bağlamada Bülent Yıldız,
klavyede Özgür Oğuz, perküsyonda
Hüseyin Bilgin, gitarda Kamil Unut-
kan, kabak kemanede Tekin Dinçer,
ney ve zurnada ise Şahin Bozbek’ten
oluşan virtüöz kadro, Anadolu’nun
dört bir yanından derlenen türküler ve

özgün besteleriyle dinleyicilere zengin
bir repertuvar sundu. Şiir dinletileriyle
zenginleşen konser programında, mü-
ziğin evrensel dili ile şiirin derin an-
lamları birleşti. Sanatçılar,
gelenekselden çağdaşa uzanan geniş
bir yelpazede eserler seslendirirken,
araya giren şiir okumalarıyla progra-
mın atmosferi daha da derinleşti. Sa-
londa gece boyunca, hem duygu hem
de coşku dolu anlar yaşandı.
Saatler süren programın sonunda,
Kartal Belediye Başkanı adına prog-
rama katılan Kültür ve Sosyal İşler
Müdürü Deniz Şahin, etkinlikte yer
alan sanatçılara katkılarından dolayı
plaket ve çiçek takdim ederek Başkan
Yüksel’in sevgi ve selamlarını iletti. Sa-
natçılar da Kartal Belediyesi’nin kültür
ve sanat alanındaki çalışmalarından
duydukları memnuniyeti dile getirerek,
bunlara olanak sağlayan Başkan Gök-
han Yüksel’e ve tüm ekibine teşekkür
etti.  hAber MerKeZİ 
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Kartal Belediyesi, Anadolu’nun kadim kültürünü ve edebiyatın zarif dokusunu aynı sahnede buluşturan
görkemli bir organizasyona imza attı. Bülent Ecevit Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilen “Edebiyat ve Sanata

Yolculuk” etkinliği, Kartallı sanatseverlere unutulmaz bir gün yaşattı

EDEBIYAT VE SANAT
AYNI SAHNEDE 

Istanbul’da
müzeler konuşuyor

İstanbul Modern’in 2012 yılından bu yana dünyanın önde gelen müze
profesyonellerini sanatseverlerle buluşturduğu Müzeler Konuşuyor
programı, bu yıl Hollanda’yı ağırlamaya devam ediyor. Hollanda İstanbul
Başkonsolosluğu işbirliğiyle düzenlenen programın 27 Ocak’taki konuğu,
Eye Filmmuseum Direktörü Bregtje van der Haak olacak

Bregtje van der Haak, “Geçmişi
İleri Sarmak” başlıklı konuşma-
sında; uluslararası nitelikteki film

arşivi, yapımcılar için bir buluşma noktası
olma misyonu ve sinema ile ekran tabanlı sa-
natlarda deneyselliğe açık çok katmanlı sunum
alanlarıyla Eye Filmmuseum’un dönüşen kim-
liğini ele alıyor. Konuşma, Amsterdam No-
ord’daki yeni müze binasının bu dönüşümdeki
rolünden, müzenin çağdaş sanatla kesişen sinema
anlayışına ve geleceğe yönelik vizyonuna uzanan
kapsamlı bir perspektif sunuyor. 2023 yılında di-
rektörlük görevini üstlenen van der Haak, müze-
nin film ve hareketli görüntü sanatları alanındaki
geçmişi, bugünü ve geleceği arasında bağlar kur-
mayı hedefleyen yaklaşımını izleyicilerle 
paylaşıyor.

bregtje van der haak kimdir?

Bregtje van der Haak, gazeteci ve film yapımcısı
olmadan önce dans, hukuk ve siyasal bilimler ala-
nında eğitim aldı. 2018’de Palermo'da düzenlenen
göçebe sanat bienali Manifesta 12’nin sanat eki-
binde yer aldı ve Amsterdam Uluslararası Belgesel
Film Festivali (IDFA), Prince Claus Fonu ve Ams-
terdam’daki Rijksakademie’nin yönetim kurulla-
rında görev yaptı. 1997’den bu yana kültürel ve
toplumsal değişim üzerine birçok uluslararası bel-
gesel üretti, işbirliğine dayalı multimedya projeleri
başlattı ve medya kuruluşu VPRO ile çeşitli kültür
kurumlarında liderlik rolleri üstlendi.

eye Filmmuseum hakkında

Eye Filmmuseum’un tarihi, Hollanda’dan bir
grup filmseverin sanatsal filmleri muhafaza etmek
amacıyla 1946’da kurduğu Hollanda Tarihi Film
Arşivi’yle başladı. Stedelijk Müzesi’nin davetiyle

kuruluşundan altı yıl sonra müzeye taşınan
arşiv, yapılan seçkiler aracılığıyla kamuyla bu-
luşmaya başladı. Müze, 1972’de Vondelpark
Pavyonu’na ve son olarak 2012’de Eye Film-
museum adıyla günümüzdeki binasına ta-
şındı. 60 binden fazla filmden oluşan
uluslararası koleksiyonu, kapsamlı koruma ça-

lışmaları ve yenilikçi sergi ve eğitim programla-
rıyla, alanındaki önde gelen uluslararası sanat
kurumları arasında yer alıyor. 

SEMANUR
POLAT 

hAber

Bu burçlar
çok kurnaz! 
Bazı burçların mevcut yapıları, erişmelerini sağlarlar. Peki,
hangi burçlar tarafından kolayca manipüle edilebilirsiniz? 

Astroloji dünya-
sında her burcun
kendine has özellik-

leri ve yetenekleri vardır. Kimi
burçlar zekâsıyla ön plana
çıkar, kimileri ise olaylara bakış
açılarındaki oluşturma yetene-
ğiyle dikkat çeker. Peki, hangi
burçlar tarafından kolayca ma-
nipüle edilebilirsiniz? İşte, en
kurnaz 5 burç.

1. Akrep burcu 

Akrep burçları, zodyakın en
kurnaz burçlarından biridir.
Sezgileri çok güçlü olan Akrep-
ler, insanların niyetlerini
hemen anlayabilir ve bu doğ-
rultuda stratejiler geliştirebilir-
ler. Sessiz ve derinden ilerleyen
Akrep, başarıya ulaşmak için
her durumu avantaja çevirebi-
lir. Güçlü bir analiz yeteneği
sayesinde olayları değerlendirir
ve her zaman birkaç adım ileri-
sini düşünür.

2. İkizler burcu

İkizler burçları zekaları ve pra-
tik düşünmeyle tanınır. Kur-
nazlıkları, bir durumu hızla
kavrayıp buna uygun bir stra-
teji geliştirebilmelerinden gelir.
İletişim konusunda yetenekli
olan İkizler, karşılıklı uzlaşma
kabiliyetlerini kullanarak in-
sanları kendi lehlerine yönlen-
direbilir. Çevrelerinde olup
bitenleri hızlı bir şekilde analiz
eder ve bu bilgileri avantaja
dönüştürür.

3. Oğlak burcu 

Oğlak burçları normalde man-
tıksallarıyla hareket eden ve
strateji kurma konusunda üstün
yetenekli olan kişilerdir. Kur-
nazlıkları, her şeyin planlı plan-
laması ve her ayrıntının bileşimi
katmadan gelir. Oğlaklar, uzun
vadeli hedeflere ulaşmak için
disiplinli bir şekilde çalışır ve bu
süreçte düzenli yollar seçmeye
özen gösterirler.

4. Kova burcu 

Kova burçları, zodyakın dahi-
linde olarak bilinir. Yenilikçi
bakış açıları ve sıra dışı zekaları
sayesinde kurnaz bir şekilde ha-
reket edebilirler. Kovalar, top-
lumsal olaylara ve bireysel
bileşenleri bir araya getiriyor.
İnsanların anlaşılması ve olay-
ların analiz edilmesi konusunda
oldukça başarılıdırlar. kişilerin
kurnazlığı, klasik bilgisayarlar-
dan çok uzak olan yaratıcı
çözüm bulma yeteneğinden 
ayrılır.

5. Yay burcu 

Yay burçları, açık fikirli ve ma-
ceracı ruhlarıyla bilinse de zeka-
larını kullanarak insanların
yeteneklerime yeteneği oldukça
yüksektir. İyimser duruşları,
çevredekilerin bir güvencesi olu-
şur. Ancak Yay burçları, bu
güven avantajını çevirebilir ve
istenilen sonuçları elde etmek
için durumu yönlendirebilir
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.
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Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
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telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
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bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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İran Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi, sanal medya 
hesabından yaptığı paylaşımda, İsviçre’nin Da-
vos kasabasında düzenlenen Dünya Ekonomik 

Forumu’na (WEF) katılımının engellendiğini açıkladı. 
Arakçi, “WEF, İsrail ve ABD’deki temsilcileri ve savunu-
cularının yalanları ve siyasi baskısı nedeniyle Davos’taki 
katılımımı iptal etti” ifadelerini kullandı. WEF yönetimini 
‘çifte standart’ uygulamakla suçlayan Arakçi, İsrail’in 

Gazze’deki eylemlerine rağmen hiçbir İsrailli yetkilinin 
davetinin iptal edilmediğine dikkat çekti. Arakçi, “Üzücü 
ironi şudur ki; İsrail’in Filistinlilere yönelik soykırımı ve 71 
bin masum insanın toplu katliamı, WEF’i İsrailli yetkililere 
yönelik davetlerini iptal etmeye zorlamadı. Hatta (İsrail 
Cumhurbaşkanı Isaac) Herzog, Gazze’de yaşanan soykırım 
nedeniyle hakkında İsviçre’de suçlamalar varken bile 
Ocak 2024’te burada zafer turu attı” değerlendirmesinde 

bulundu. Arakçi, forumun tutumunu ‘ahlaki yozlaşma’ ve 
‘entelektüel iflas’ olarak nitelendirerek, “İnsanların gerçeği 
bilmeye hakkı var. Utanç, sadece aksini düşünenlere aittir” 
dedi. İran’daki protestolara da değinen Arakçi, “İran’da son 
zamanlarda yaşanan şiddetin temelinde yatan tek bir ger-
çek var: Halkımızı, Mossad tarafından açıkça desteklenen 
silahlı teröristlere ve IŞİD tarzı cinayetlere karşı savunmak 
zorundaydık” ifadelerini kullandı. DHA  

Arakçi’nin daveti iptalArakçi’nin daveti iptal
İran  Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi, Dünya Ekonomik Forumu’nun Davos’taki etkinliğine yönelik kendisine 
iletilen davetin ‘İsrail ve ABD merkezli yalanlar ve siyasi baskılar’ nedeniyle iptal edildiğini duyurdu

BULGARISTAN Cumhur-
başkanı Rumen Radev, görevin-
den istifa etme kararı aldığını 

açıkladı. Bulgaristan Cumhurbaşkanı 
Rumen Radev, sanal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, cumhurbaşkanlığı 
görevinden ayrılacağını ilan etti. Radev, 
“Önümüzde vatanımızın geleceği için bir 
mücadele var ve ben bu mücadeleyi siz-
lerle birlikte, onurlu, ilham dolu ve taviz 
vermeyen sizlerle birlikte yürüteceğimize 
inanıyorum.” ifadelerini kullandı. DHA  

İSPANYA Başbakanı Pedro 
Sanchez, Cordoba kenti yakın-
larında dün akşam meydana 

gelen ve 39 kişinin yaşamını yitirme-
sine neden olan tren kazası nedeniyle 
3 günlük ulusal yas ilan edildiğini 
duyurdu. Başbakan Sanchez, Endülüs 
Özerk Yönetim Hükümet Başkanı 
Juan Manuel Moreno ve Ulaştırma 
Bakanı Oscar Puente, kazanın olduğu 
Cordoba’nın Adamuz beldesini ziyaret 
etti. Sanchez, gazetecilere yaptığı açık-
lamada, kaza sebebiyle 3 günlük ulusal 
yas ilan edildiğini bildirdi. Öncelikleri-
nin ilk olarak ülkedeki tüm kurumlarla 
kazazedelerin ihtiyaçlarını karşılamak 
olduğunu belirten Sanchez, “Bugün 
büyük bir üzüntü günü. Her trajedi 
iki şey gerektirir. Kederde birlik ve 
kazanın nedenlerinin araştırılmasında 
birlik. Hepimiz bu kazanın nasıl ol-
duğunu kendimize soruyoruz. Zaman 
ve uzmanların çalışmaları bize cevabı 
verecek. Gerçeği ortaya çıkaracağız ve 
kamuoyunu şeffaflıkla bilgilendirece-
ğiz” ifadelerini kullandı. DHA

Komşu istifa etti!

İspanya yasta

ABD Başkanı Trump, Fransız mevkidaşı Macron’un kendisine yolladığı mesajın ekran görüntü-
sünü takipçileriyle paylaştı. Trump ayrıca Avrupalı liderlerle alay ettiği görüntüler de paylaştı

ABD Başkanı Donald Trump, 
kendi sosyal medya platfor-
mu Truth Social’dan yaptığı 

bir paylaşımda Fransız mevkida-
şı Emmanuel Macron’un kendisine 
yolladığı mesajın ekran görüntüsü-
nü paylaştı.
Söz konusu mesajda Macron’un 
Trump’a şunları yazdığı görüldü:
“Dostum,
Suriye konusunda tamamen aynı 
fikirdeyiz. 
İran konusunda büyük işler başara-
biliriz. 
Grönland’da ne yaptığını anlamı-
yorum.
Perşembe günü Davos’tan sonra 
Paris’te bir G7 toplantısı ayarlaya-
bilirim. Ukraynalıları, Danimarka-
lıları, Suriyelileri ve Rusları davet 
edebilirim.
ABD’ye dönmeden önce perşembe 
günü Paris’te birlikte akşam yemeği 
yiyelim”

Teklifi reddeden tek lider
Macron, Trump’ın planladığı “Barış 
Kurulu”na katılmayı açık açık reddeden 
ilk lider oldu. Ancak Trump, bunun 
üzerine Macron’u doğrudan tehdit etti. 
Florida’dan Washington’a başkanlık 

uçağıyla geçmeden önce gazetecilere 
konuşan Trump “Fransız şarabına ve 
şampanyasına yüzde 200 gümrük vergi-
si uygulayınca Barış Kurulu’na katılır” 
diye konuştu. Bu arada Fransa, Grön-
land’a tatbikat kapsamında 15 asker 
göndermişti. ABD’nin sekiz Avrupa 
ülkesine 1 Şubat’tan itibaren yürürlüğe 
girecek yüzde 10 gümrük vergisine karşı 

Avrupa Birliği’nin en güçlü misilleme 
silahının devreye sokulmasını en çok 
destekleyen ülkenin Fransa olduğu be-
lirtiliyor.

 Yeni ABD haritası

ABD Başkanı Donald Trump, sanal 
medya hesabından Grönland ve Kana-
da’yı ABD’nin bir parçası olarak gös-

teren harita paylaştı. Paylaşımda, 
Trump’ın Oval Ofis’te, aralarında 
Fransa Cumhurbaşkanı Emmanuel 
Macron, İtalya Başbakanı Giorgia 
Meloni, İngiltere Başbakanı Keir 
Starmer ve Avrupa Komisyonu 
Başkanı Ursula von der Leyen’in de 
bulunduğu NATO liderleriyle otur-
duğu görülüyor. Trump sanal med-
ya hesabından yaptığı bir diğer pay-
laşımda ise ABD Başkan Yardımcısı 
JD Vance ve ABD Dışişleri Bakanı 
Macro Rubio ile Grönland’da ABD 
bayrağını dikerken görülüyor. He-
men yanındaki levhada, ‘Grönland, 
ABD toprağı, Kuruluş 2026’ yazı-
yor.

Mesajları ifşa etti
Trump paylaşımlarına NATO Genel 
Sekreteri Mark Rutte’nin mesajıyla 
devam etti.

Rutte’nin Trump’a “Sayın Başkan, de-
ğerli Donald - Suriye’de bugün başar-
dıkların inanılmaz. Davos’taki medya 
etkileşimlerimi Suriye’deki, Gazze’deki 
ve Ukrayna’daki başarılarına dikkat 
çekmek için kullanacağım. Grönland 
konusunda çözüm yolu bulmaya karar-
lıyım. Seni görmeye sabırsızlanıyorum” 
diye yazdığı görüldü. DHA

KUZEY Amerika Hava Savun-
ma Komutanlığı’nın (NORAD) 
sanal medya hesabından 

yapılan açıklamada, NORAD uçakla-
rının yakında Grönland’daki Pituffik 
Uzay Üssü’ne ulaşacağı kaydedildi. 
Konuşlandırmanın ABD, Kanada ve 
Danimarka arasındaki savunma iş 
birliği çerçevesinde uzun süredir plan-
lanan faaliyetlerin bir parçası olduğu 

vurgulanan açıklamada, Danimarka ile 
koordine halinde olunduğu belirtildi. 
Açıklamada, görev alan tüm unsurların 
gerekli diplomatik izinlerle hareket 
ettiğine de dikkat çekilerek, “Grönland 
makamları planlanan operasyonlar 
hakkında bilgilendirildi. Uçaklar, Kuzey 
Amerika’nın savunulmasına yönelik 
rutin operasyonlara destek sağlayacak” 
ifadeleri kullanıldı. DHA

Türk  savunma sanayinin öncü şirketlerinden STM, Katar merkezli 
Barzan Holding ile insansız hava ve deniz sistemlerinin Katar’da yerel 
üretimi ve geliştirilmesine yönelik bir mutabakat muhtırası imzaladı

TÜRKIYE ile Katar arasında 
uzun yıllara dayanan iş birliği, 
savunma sanayi alanında yeni bir 

adımla daha ileri taşınıyor. Türk savun-
ma sanayinde ileri teknolojiler geliştiren 
STM, Katar’da gerçekleştirilen Doha 
Uluslararası Deniz Savunma Fuarı ve 
Konferansı’nda (DIMDEX 2026) önemli 
bir iş birliği anlaşmasına imza attı. İmza 
törenine; Katar Başbakan Yardımcısı 
ve Savunma İşlerinden Sorumlu Devlet 
Bakanı Şeyh Suud Bin Abdulrahman 
Bin Hasan Bin Ali Al Sani ile Savunma 
Sanayii Başkanı Prof. Dr. Haluk Görgün 
katıldı. STM Genel Müdürü Özgür Gü-
leryüz ile Barzan Holding Grup CEO’su 
Eng. Mohammed Bin Bader Al Sadah 
arasında imzalanan Mutabakat Muhtı-
rası (MoU) ile STM’nin harp sahasında 
kendini kanıtlamış taktik İHA sistemleri-
nin Katar’da yerel üretimi, entegrasyonu 
ve geleceğe yönelik kabiliyetlerinin gelişti-
rilmesi hedefleniyor. İş birliği çerçevesin-
de taraflar; insansız hava sistemleri başta 
olmak üzere, insansız deniz platform-
larını da kapsayabilecek şekilde, yerel 
üretim ve ortak geliştirme modellerini 
değerlendirecek. Ayrıca STM’nin, Barzan 
Holding’e mühendislik, sistem geliştirme 

ve teknoloji entegrasyonu alanlarında 
geliştirme ortağı olarak katkı sunması ve 
Katar’ın savunma teknolojileri ekosiste-
minin güçlendirilmesi amaçlanıyor.

Stratejik kabiliyetleri 
geliştireceğiz
STM Genel Müdürü Özgür Güleryüz, 
imzalanan mutabakatın iki ülke arasın-
daki savunma sanayi iş birliğini derinleş-
tiren stratejik bir adım olduğuna dikkat 
çekerek, şunları kaydetti: “Türkiye ve 
Katar arasındaki güçlü stratejik ilişkiler, 
savunma sanayi alanında somut proje-
lerle her geçen gün daha da pekişiyor. 
Barzan Holding ile imzaladığımız bu iyi 
niyet anlaşması; 4 farklı kıtada 15’den 
fazla ülke tarafından tercih edilen taktik 
İHA sistemlerimizin ve insansız deniz 
sistemleri kabiliyetlerimizin Katar’da 
yerel olarak üretilmesini, entegrasyonu-
nu ve ileri kabiliyetlerinin geliştirilmesini 
hedefliyor. STM olarak, mühendislik 
gücümüzü ve teknoloji birikimimizi dost 
ve müttefik ülkelerle paylaşarak, ortak 
üretim ve sürdürülebilir savunma ekosis-
temleri oluşturmayı önemsiyoruz. Bu iş 
birliğinin, her iki ülkenin savunma ve ha-
vacılık sanayii kabiliyetlerine uzun vadeli 
katkılar sunacağına inanıyoruz.” DHA

STM Katar’da!

ABD’ye bahane çok!ABD’ye bahane çok!
Kuzey Amerika Hava Savunma Komutanlığı, uçakla-
rının uzun süredir planlanan rutin faaliyetler kap-
samında Grönland’da konuşlandırılacağını bildirdi

TRUMP DTRUMP DÜÜNYAYLANYAYLA
DALGA GEÇDALGA GEÇİİYOR!YOR!

İSRAIL Başbakanı Binyamin Netan-
yahu, İsrail Meclisi Knesset’te yaptığı 
konuşmada, Washington yönetiminin 

ikinci aşamasını başlattığı Gazze planı ve 
İran konusuna değindi. Netanyahu, Gazze’de 
görev yapması planlanan Uluslararası İstik-
rar Gücü bünyesinde Türkiye ve Katar askeri 
varlığına onay vermeyeceklerini kaydetti. 
Gazze Yönetimi Ulusal Komitesi’ne destek 
amacıyla oluşturulacak Gazze Yönetim Ku-

rulu konusunda Beyaz Saray ile fikir ayrılıkla-
rı yaşadıklarını belirten Netanyahu, Amerikalı 
müttefikleriyle bu konuyu müzakere ettikleri-
ni dile getirdi. Netanyahu ayrıca, İran’ın olası 
bir saldırısına daha önce görülmemiş ölçekte 
bir güçle karşılık vereceklerini öne sürdü. 
Netanyahu, İran’ın geleceğinde nelerin yaşa-
nacağının şimdiden kestirilemeyeceğini ancak 
bölgede hiçbir şeyin eskisi gibi kalmayacağı-
nın kesin olduğunu iddia etti. DHA

Türkiye ve Katar’a ret!Türkiye ve Katar’a ret!
İsrail  Başbakanı 

Binyamin 
Netanyahu, Gazze’ye 

konuşlandırılacak 
uluslararası güçte Türkiye 

ve Katar askerlerine izin 
vermeyeceklerini bildirdi
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TUBA Büyüküstün’ün gözlerden uzak büyüt-
tüğü kızları Maya ve Toprak, bugün tam 14 
yaşına girdi. Artık birer genç kız olan ikizlerin 

son hallerini gören sosyal medya kullanıcıları şaşkın-
lığını gizleyemedi. Büyüküstün’ün paylaştığı karelerin 
altına binlerce yorum yağarken, takipçilerin ortak gö-
rüşü ise kızların annelerine olan inanılmaz benzerliği 
oldu. 14. yaş gününe özel yapılan paylaşımlar, kısa 
sürede magazin gündeminin en çok konuşulanları 
arasında yer aldı.
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Zaz İstanbul’a geliyor

Barış haklı çıktı

Tuba ikizleri 
BÜYÜTTÜ

Beşiktaş’taki evinde oturan kiracısının kirayı eksik yatırması üzerine icra takibi başlatan Barış 
Arduç, hukuk zaferi kazandı. Mahkeme, 50 bin liralık alacağı için direnen kiracıyı haksız buldu

Hem oyunculuğu hem de güzelli-
ğiyle yıllardır magazin dünyasının 
en çok konuşulan isimlerinden 
olan Tuba Büyüküstün, bu kez an-
nelik heyecanıyla gündemde. Sosyal 
medyayı aktif kullanan ve her pay-
laşımıyla olay yaratan güzel oyuncu, 
kalpleri ısıtan bir kutlamaya imza attı. Hem özel hayatı hem de çıkardığı hit şarkılarla sık sık 

gündeme gelen İrem Derici, bu kez sevenlerini şaşırtan bir 
haberle konuşuldu. Ünlü şarkıcı, DJ sevgilisi Melih Kunukçu ile 

ilişkilerini bir sonraki aşamaya taşıdıklarını açıkladı

02:30 Poyraz  
Karayel
04:45 Üç Kız  
Kardeş
07:00 Küçük Ağa
09:00 Neler Oluyor 
Hayatta
11:00 Yaprak Dökümü
14:00 Gelinim Mutfakta
16:45 Arka Sokaklar

00:30 Dizi
02:05 Seksenler
05:30 Turgay Başyayla 
ile...
06:30 Kalk Gidelim
09:20 Adını Sen Koy
10:30 Alişan ile Hayata 
Gülümse
13:15 Seksenler
14:35 Kara Ağaç Destanı
17:45 Lingo Türkiye
19:00 Ana Haber

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
Bülteni
05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

00:00 Rüya Gibi
02:45 Kızılcık Şerbeti
05:00 Gerzek Şaban
07:00 Bahar
09:30 Kuzey Yıldızı: İlk Aşk
12:30 Gelin Evi15:00
Didem Arslan Yılmaz'la 
Vazgeçme
18:45 Show Ana Haber
20:00 Organize İşler

02:30 Bir Gece  
Masalı
05:00 Aldatmak
08:00 Kahvaltı Haberleri
10:00 Müge Anlı ile Tatlı 
Sert
13:00 Gün Ortası
14:00 Mutfak Bahane
16:00 Esra Erol'da
19:00 ATV Ana Haber

00:15 Survivor  
Ekstra
01:30 Gel  
Konuşalım
03:30 Zahide Yetiş'le  
Sence?
06:00 Tuzak
07:15 Ebru ile 8'de Sağlık
09:00 Gel Konuşalım
12:30 Survivor 2026  
Ünlüler - Gönüllüler
16:00 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

DÜNYA rekorunun 
sahibi olan milli serbest 
dalış sporcumuz Şahika 

Ercümen ile ünlü mimar Haldun 
Kilit’in yeni bir aşka yelken açtığı 
kasım ayında ortaya çıkmıştı.  
İlişkilerini gizli yaşamak isteyen 
aşıklar, o dönem tatil için gittik-

leri Kahire’de bile, Art D’Égyp-
te’deki Mert Ege Köse’nin anıtsal 
heykelinde ayrı ayrı poz vermişti.  
Şimdiye kadar yanında kimseyle 
görüntülenmeyen Şahika Ercü-
men, yılbaşı akşamında Haldun 
Kilit’le sadece ellerinin göründü-
ğü bir fotoğraf paylaşarak ilişki-

sini ilan etmişti.  Günaydın’dan 
Bülent Cankurt’un haberine göre; 
Şahika Ercümen’in 16 Ocak’taki 
doğum günü kutlamasında aşkın 
ilk fotoğrafı ortaya çıktı! Haldun 
Kilit, Şahika Ercümen ile baş 
başa çekilmiş fotoğraflarını sos-
yal medyasında paylaştı. 

SAHNE adı Zaz olan Fransız şarkıcı 
Isabelle Geffroy, bu yaz İstan-
bul’da müzikseverlerle buluşacak.  

Konserin biletleri, yarın Passo platformu 
üzerinde 11.00’de satışa çıkacak.  “Je 
veux” adlı parçasıyla 2010’da kısa sürede 
dünya çapında ün kazanan Zaz, müziğinde 

pop, chanson ve caz müziğini harmanlıyor.  
Sanatçı, geçtiğimiz yıl yayımladığı “Sains 
et saufs” adlı albümüyle de hayranlarından 
olumlu eleştiriler aldı.  Zaz, 2025 yılında 
yayımladığı ve eleştirmenlerden tam not 
alan altıncı stüdyo albümüyle müzikal kari-
yerinde yeni bir döneme adım attı. 

GÖZALTINA ALMAYIN GÖZALTINA ALMAYIN 
NIŞANLANIYORUM!NIŞANLANIYORUM!

ÜNLÜ oyuncu Barış Arduç, Beşik-
taş’taki dairesinde oturan kiracısıyla 
yaşadığı “eksik kira” krizinde mutlu 

sona ulaştı. Toplamda 50 bin liralık eksik öde-
me nedeniyle yargıya başvuran başarılı oyuncu, 
mahkeme tarafından haklı bulundu. Olay, 
geçtiğimiz yıl İstanbul Beşiktaş’ta meydana 
geldi. İddiaya göre Barış Arduç, kiracısının aylık 
ödemeleri üç ay boyunca eksik yatırdığını tespit 
etti. Durumu düzeltmesi için kiracısıyla iletişime 
geçen Arduç, herhangi bir olumlu yanıt alama-
yınca yasal yollara başvurma kararı aldı.

İtiraz gelince dava açıldı
Arduç, eksik kalan 50 bin lira için icra takibi 

başlattı. Ancak kiracısının takibe itiraz etmesi 
üzerine süreç yargıya taşındı. İstanbul Sulh 
Hukuk Mahkemesi’ne “itirazın iptali” davası 
açan ünlü oyuncu, dilekçesinde şu ifadelere yer 
verdi: “Üç ay boyunca kira bedeli eksik yatı-
rılmıştır. İletişim çabalarımız sonuçsuz kalmış 
ve icra takibine de haksız yere itiraz edilmiştir. 
Zararımın giderilmesini talep ediyorum.” Sabah 
gazetesinin haberine göre; davanın geçtiğimiz 
günlerde görülen karar duruşmasında mahkeme 
heyeti dosyayı karara bağladı. Sunulan delilleri 
ve banka kayıtlarını inceleyen mahkeme, Barış 
Arduç’u haklı bularak kiracının itirazını iptal 
etti. Karara göre kiracı, eksik kalan kira bedelini 
Arduç’a geri ödeyecek.Şahika Şahika 

aşık!aşık!

Nişanlanacağını du-
yurduğu 8 Ekim 2025’de 
ünlülere yönelik uyuştu-

rucu soruşturması kapsamında 
göz altına alınan İrem Derici, 
rafa kalkan nişanı için yeni tarih 
verdi. Sevgilisi Melih Kunukçu 

ile 3 Şubat’ta yüzük takacaklarını 
açıklayan Derici, sosyal medya 
hesabından “Lütfen beni gözal-
tına almayın, bir halt yemediğimi 
gördünüz Şu kız artık bir gün 
yüzü görsün” diyerek takipçilerini 
güldüren bir paylaşım yaptı. “3 

Şubat’ta nişanlanıyorum, lütfen 
gözaltına almayın, bakın gördü-
nüz zaten bi’ halt yemediğimi, şu 
kız artık bi’ gün yüzü görsün be.”
Bu paylaşım kısa sürede sosyal 
medyada büyük ilgi gördü ve takip-
çilerinden çok sayıda yorum aldı.
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UEFA Şampiyonlar Ligi 7’nci 
haftasında Galatasaray, 
yarın saat 20.45’te saha-

sında İspanyol temsilcisi Atletico 
Madrid’i konuk edecek. Sarı-kır-
mızılı ekibin teknik direktörü 
Okan Buruk, karşılaşma öncesinde 
düzenlenen basın toplantısında 
açıklamalarda bulundu. Okan Bu-
ruk karşılaşmanın öneminden bah-
sederek başladığı konuşmasında, 
“İspanya’da yaşanan tren kazasında 
ölen 40 kişi için başsağlığı diliyo-
rum. Dünyanın en büyük taraftar 
grubu olan Ultraslan’ında 25’inci 
yılını kutluyorum. Her zaman bizim 
yanımızdalar. Galatasaray’ın yaşa-
dığı büyük başarılarda takımının 
yanındalar. 25’inci yılını kutlayarak 
nice başarılar yaşamayı diliyorum. 
Önemli bir karşılaşmaya çıkaca-
ğız. Şampiyonlar Ligi’nde ilk 24’e 
girebilmek için önemli karşılaşma. 
Bu karşılaşma ‘artık varız’ diyebile-
ceğimiz bir maç. Onun yanında bu 
tür önemli takımlara karşı iç sahada 
oynadığımız maçlar uzun yıllardır 
tarihimizde akılda kalan maçlar 
olarak zihnimizde kaldı. O yüzden 
hepimizi için büyük şans. Galatasa-
ray takımı için, taraftar için, benim 
için bu maçı yaşamak ileride bakın-
ca ‘Galatasaray takımı bir Atletico 
maçı oynanmıştı’ dedirtmek için 
büyük şans. En iyisini yapacağız. 
Karşımızda form durumu yüksek 
bir takım var. 15 senedir takımın 
başında olan teknik direktörleri var. 
Her sene farklı oyunlar ve farklı 
oyuncular hep rakibi zorlayan iddi-
alı ve kazanmaya odaklı takım var. 
Böyle bir takıma karşı oynayacağız. 
Bu maçtan kazanarak ayrılmak isti-
yoruz. Dediğim gibi oyuncularıma 
güveniyorum” ifadelerine yer verdi.

Singo bizimle oynayacak
Kadrodaki son durumla ilgili de 

bilgi veren Buruk, takımda yaşanan 
gelişmelerin kendileri adına moral 
olduğunu belirterek “Osimhen dün 
kadroya katıldı. Bizimle antren-

mana çıktı. Arkadaşlarıyla birlikte 
konsantrasyonunu gösterdi. Onun 
yanında Jakobs sabaha karşı burada 
olacak. Yarın kadroda olacak. Sara 
bugün antrenmana çıkıp kendini 
deneyecek. Singo bu maçta bizimle 
olmayacak. Arda’nın sakatlığı var. 
Onun dışında kadromuz genişledi. 
Bu bizim için moral oldu” şeklinde 
konuştu.

Başarıya odaklanmamız gerekiyor
Takım üzerindeki beklentilere 

de değinen Okan Buruk, birlik 
vurgusu yaparak şunları söyledi:

 “1’incisi benim 4’üncü senem 
teknik direktör olarak. Daha önce 
futbolcu olarak, ondan öncesinde 
de taraftar olarak hep Galatasa-
ray’ın başarılarını gördük. Son 
25-30 yıla baktığımızda Galatasa-
ray çok başarılı dönemler geçirdi. 
3 senedir de şampiyon oluyoruz. 
Beklentiler çok yüksek bizden. 
Bizde bu beklentilere cevap 
vermek istiyoruz. Doğrularımız, 
yanlışlarımız var. Bunu kabul 
ediyorum. Bazen hata yaparız. 
Bu benim içinde oyuncular içinde 
geçerli. Her şeyimizi verdiğimiz-
den emin olun. Vermeye de devam 
edeceğiz. Bu dönemde taraftarımı-
zın başını hiç yere eğdirmedik. Bu 
dönem daha çok birlikte olmamız 
gereken dönem. Son 3 yılın şam-
piyonuyuz. Saha içinde mücadele 
var ama saha dışındaki mücadele-
ye de bakmamız gerekiyor. Burada 
da bizim sadece Galatasaray’ın 
başarısına odaklanmamız gereki-
yor. Transferlere çok odaklandık 
ama saha içinde konsantrasyonu 
kaybettiğimizi düşünüyorum. 
Elbette transfer olacak. Her 
dakika oyuncularımıza destek 
olalım. Maça kötü başlayabilirsiniz 
ilerleyen zamanda iyi oyun ortaya 
koyabilirsiniz. Maça iyi başlayıp 
sonra durabilirsiniz. Her zaman 
Galatasaray taraftarı oyuncuların 
performansını güçlendirmiştir. Bu 
anlamda da yarın nasıl bir atmos-

fer, nasıl bir takım olduğumuz 
gösterme günü.”

Rakip Atletico Madrid’i de 
değerlendiren Buruk, “Bir kere 
rakibimizin son maçlarının son 
bölümünde yüksek pres yapan ve 
adam adama baskıları iyi yapan 
bir takım olduğunu söyleyebiliriz. 
Bunun avantajlarını ve dezavantaj-
larını kullanmak için analizlerimizi 
yapacağız. Bireysel yetenek ve 
kalite özellikle hücum oyuncuların 
bireysel yeteneklerini sergileyeceği 
bir oyunda rakibimizin Şampiyonlar 
Ligi’nde 12 gol yediğini söyleyebili-
rim. Bu aslında Atletico takımı için 
çok yüksek. Savunmayı iyi yapan ve 
kompakt oynayan takım için maç 
başına 2 gol yediler. Top bizdeyken 
ve rakipteyken neler yapacağımız 
üzerine oyunumuzu kurduk. Her 
şeyin ötesinde yarın bireysel yete-
nekler öne çıkacak” değerlendirme-
sinde bulundu.

Herkes çok hazır
Karşılaşmanın mental boyutuna 

da değinen Buruk, takımının hazır 
olduğunu şu sözlerle vurguladı:

 “Bazı maçlar vardır aslında 
belki teknik direktörün ve eki-
bin o takımı psikolojik anlamda 
hiç hazırlamasına gerek kalmaz. 
Atletico maçı bunlardan biri. 
Antrenman yapacaksınız, taktiksel 
olarak hazırlıklarınızı yapacaksınız, 
analizinizi yapacaksınız, oyunculara 
atlatacaksınız ama böyle bir şans 
takımın eline gelince Şampiyonlar 
Ligi maçına çıkıp mental olarak 
hazırlanmayan bir oyuncu takı-
mımda görmüyorum. Herkes çok 
hazır. Dün yaptığımız çalışmada 
bunu gösterdiler. Beni mutlu eden 
antrenman oldu. Bugünde hazırlık-
larımız yapıp yarına hazırlanacağız. 
Taraftar bu maçalara zaten hep 
hazır. O atmosferi yaratacaklardır. 
Buraya gelen rakip oyuncularda 
ortamdan çok etkileniyor. Ben her 
türlü bu maça hazır olduğumuzu 
düşünüyorum.” DHA

UEFA Şampiyonlar Ligi 7’nci UEFA Şampiyonlar Ligi 7’nci U mana çıktı. Arkadaşlarıyla birlikte fer, nasıl bir takım olduğumuz 

Galatasaray Teknik Direktörü Okan Buruk,  bu akşam oynayacakları 
Atletico Madrid karşılaşması öncesi yaptığı açıklamada “Şampiyonlar 
Ligi’nde ilk 24’e girebilmek için önemli karşılaşma. Bu karşılaşma ‘artık 
varız’ diyebileceğimiz bir maç. O yüzden hepimizi için büyük şans” dedi

SEZONUN ilk 
devresinde Gazi-
antep FK’yı (D) 

1-0 ve Samsunspor’u 
2-0 yenen Göztepe, 
Çaykur Rizespor ga-
libiyetiyle 3’te 3 yaptı. 
Puanını 35’e çıkaran 
sarı-kırmızılılar 4’üncü 
sıradaki yerini korur-
ken, 5’inci Beşiktaş’ı 
3, 6’ncı Başakşehir ve 
7’nci Samsunspor’un 9 
puan önünde yer aldı. 
Sezona Avrupa hede-
fiyle başlayan İzmir 
ekibinin üst üste gelen 
galibiyetleri de camia 
ve taraftarı iyice havaya 
soktu. Isonem Park Gürsel Ak-
sel Stadı’nı dolduran on binlerce 
Göztepeli futbolsever, ‘Göztepe 
Avrupa’ya’ tezahüratlarıyla ortalığı 
inletti. Ara transfer döneminde 4 
takviye gerçekleştiren Göztepe’de 
yeni transferlerden Guilherme 
Luiz ve Jeh ilk kez resmi bir maçta 
sarı-kırmızılı formayı giydi. Bre-
zilyalı golcülerden Jeh maçın 69’, 
Luiz ise 85’inci dakikada oyuna da-
hil oldu. Kayserispor’dan gelen ka-
leci Şamil Öztürk ise yedek bekle-
di. Göztepe’nin İsviçre’nin Servette 
takımından transfer ettiği ofansif 
orta saha oyuncusu Alexis Antunes 
sakatlığından dolayı forma giyeme-
di. Göztepe’nin Çaykur Rizespor 
maçında ilk golünü atan Tanzanyalı 
Miroshi bu sezon ilk kez gol sevinci 
yaşadı. İkinci golü kaydeden Arda 
Okan ve skoru belirleyen Efkan ise 
3’üncü gollerini kaydetti.

Seviyemizi yükseltmeliyiz
Göztepe teknik direktörü Stani-

mir Stoilov çok değerli bir galibiyet 
aldıklarını söyledi. Stoilov, kazan-
malarına rağmen birçok oyuncusu-
nun, gerçekte sahip olduğu yüksek 
seviyede performans göstereme-

diğini de dile getirdi. 
Bulgar teknik adam, 
“Bizim adımıza ger-
çekten çok değerli bir 
galibiyetti. Çok önemli 
bir 3 puan olduğunu 
düşünüyorum. Birçok 
oyuncumuz gerçekte 
sahip olduğu yüksek 
seviyelerinde oynaya-
madı. Buradan uzak 
bir performans sergi-
lediler ve bunu bizim 
çok hızlı bir şekilde 
değiştirmemiz gereki-
yor. Bu bizim adımıza, 
bizim oyun tarzımızda 
sıkıntı yaratan bir du-
rum” dedi.

Cezalar bizi olumsuz etkiliyor
Taraftar cezalarının kendilerini 

olumsuz etkilediğini vurgulayan 
Stoilov, “Her zaman bu cezaların 
bizim için çok olumsuz olduğunu 
belirtiyorum. Bu maçta neredeyse 
5 bin taraftarımız cezalıydı. 1-2 
maç önce ise 18 bin taraftarımız 
cezalıydı ve bu bizim adımıza ger-
çekten sıkıntı yaratıyor. Umarım 
bir daha bunu yaşamayız. Hem sa-
hada hem de tribünde dediğim gibi 
yüzde 80 gibi bir oranla oynamış 
olduk” yorumunu yaptı.

Stoperler için fırsat
Heliton ve Bokele’nin cezalı 

olmasını da yorumlayan Stoilov 
sözlerini şu şekilde sürdürdü:

 “Üzücü bir durum oldu çünkü 
sürekli oynayan 2 oyuncumuz. 
Başka stoperlerimiz var ve bu onlar 
için fırsat olacak. Değişiklikler 
yapmak zorunda kalacağız. Zor bir 
durumla karşı karşıyayız önemli 
maç öncesi ama çekinecek bir şey 
olduğunu düşünmüyorum. Yerine 
oynayacak oyuncularımız da en iyi 
şekilde oynayacaktır. Aşabileceği-
miz bir durum.” DHA

Göz Göz’de
keyifl er yerinde
Trendyol Süper Lig’de ikinci yarının ilk haftasında evinde 
Çaykur Rizespor’u 3-1 yenen Göztepe, Avrupa yolunda kaza 
yapmadı. Sezona Avrupa hedefiyle başlayan İzmir ekibinin üst 
üste gelen galibiyetleri de camia ve taraftarı iyice havaya soktu

ÇAYKUR Rizespor galibiyetiy-
le moral bulan Göztepe’de, bu 
hafta deplasmanda oynanacak 
Fenerbahçe maçı öncesi 2 stoper 
cezalı duruma düşerken, orta 
saha Rhaldney ise sakatlandı. 
Defansın adeta sigortası olan 

Bokele ve Heliton gördükleri 
sarı kartlar nedeniyle Fenerbah-
çe müsabakasında görev alama-
yacak. Sakatlanıp oyuna devam 
edemeyen Brezilyalı orta saha 
Rhaldney’in durumu ise hafta 
sonuna kadar netlik kazanacak.

Heliton ve Bokele cezalı

SEZONUN 
devresinde Gazi-
antep FK’yı (D) 

KIŞ transferi için yoğun mesai 
harcayan Sarı-Kırmızılılar, ilk 
bombayı patlatmak üzere geri 

sayıma geçti. Cim Bom, Napoli forma-
sı giyen kanat oyuncusu Noa Lang’la 
anlaşmaya vardı. İtalya seferinde 26 
yaşındaki futbolcu için Napoli’yle 
görüşüp nabız yoklayan Galatasaray 
Yönetimi, temasları belli bir noktaya 
kadar getirdi. Önceki gün İstanbul’da 
gerçekleşen transfer zirvesinde de bu 
isim üzerinde anlaşma sağlanınca, 
teknik patron Okan Buruk kendisi-
ne telefonla ulaştı. Lang’a beklenti-
lerini, takımdaki pozisyonunu ve 
kulübün vizyonunu aktaran Bu-
ruk, bu görüşmede beklediği 
cevapları aldı.

Opsiyonu 30 milyon
Okan hocadan da onay 

çıkınca resmi pazarlık 
sürecine geçildi. İtal-
yan gazetecilere göre bu 
transferin açıklanması artık 
çok yakın. Hollandalı yıldız, 
sezon sonuna kadar 2 milyon 
Euro’ya kiralanacak. Oyun-
cunun yarım sezonluk maaşı 

da 2 milyon Euro olacak. Ayrıca Ga-
latasaray, 30 milyon Euro’luk bir satın 
alma opsiyonunu elinde bulundura-
cak. Eğer sezon sonunda bu opsiyon 
devreye girerse, Noa Lang’la 4 yıllık 
sözleşme imzalanacak ve oyuncunun 
maaşı 4 milyon Euro olarak belirle-
necek.

Yarın İstanbul’da
Yine İtalyan basınına göre iki 

kulüp arasındaki görüşmeler-
de sadece küçük pürüzler var. 
Ancak Napoli, son dönemde 

kadrodaki oyuncu sayısında 
sıkıntı yaşıyor. Bunun için 
Noa Lang’ın bugün Şampi-
yonlar Ligi’nde oynayacak-
ları Kopenhag deplasma-

nında takımda yer almasını 
istiyorlar.

 Galatasaray cephesi 
bu şartı da kabul etmiş 
durumda. Eğer son anda 
bir sorun çıkmazsa, 26 
yaşındaki Hollandalı 
hücumcunun perşembe 

günü İstanbul’a getiril-
mesi planlanıyor.

UEFA Şampiyonlar Ligi 
7’nci haftasında Galatasaray 
yarın saat 20.45’te sahasında 

İspanyol ekibi Atletico Madrid’i 
konuk edecek. Karşılaşma önce-
sinde sarı-kırmızılı ekibin tecrübeli 
orta saha oyuncusu Lucas Torreira, 
basın toplantısında açıklamalar-
da bulundu. İspanya’da yaşanan 
tren kazasında hayatını kaybeden 
vatandaşlar için baş sağlığı dileye-
rek konuşmasına başlayan Torre-
ira, “Okan hocanın söylediklerine 
ek olarak yarınki maçın ne kadar 
önemli olduğunu biliyoruz. Puana 
ihtiyacımız olduğunu biliyoruz. 
Zor denebilecek bir dönemden 
geçiyoruz. Galatasaray taraftarları-
na biraz zorlandığımız dönemden 
geçtiğimizi söylüyorum ama sakin 
olmalıyız. Her zamankinden daha 
fazla birlikte olmamız gerekiyor. 
Taraftarımızla birlikte çok önemli 
bir takım olduğumuzu biliyoruz. 
Süper Ligi ve Türkiye Kupası’nın 
son şampiyonuyuz. Süper Kupa’da 
taraftarımızı mutlu edemediğimiz 
için üzgünüz. Her zaman kazan-
mak için oynuyoruz. Ligde lider 
olarak devam ediyoruz. Kupada da 
devam edeceğiz. Yarın da önemli 
bir maçımız var. İlk amacımız tabii 
ki ilk 24’te olmak. Yarın pozitif bir 

sonuç alırsak bunu yapmış olacağız. 
Onun için bizim gibi kulüpler için 
çok önemli” diye konuştu.

Oyuncular takımın önünde değil
Son dönemlerde takımdan ayrı-

lacağı yönünde çıkan haberlere de 
açıklık getiren tecrübeli orta saha 
oyuncusu, “Son zamanlarda benim 
geleceğim çok konuşuldu. Ben her 
zaman gerçeklerle yönettim ve kal-
bimden konuştum hep. Geldiğim ilk 
andan beri kendimi vermiş bir şekil-
de bu formayı giydim. Maalesef son 
zamanlarda babam sağlık sorunları 
yaşadı. Ben de takıma yeterince 
konsantre olamadı. Hocaya, takım 
arkadaşlarıma, taraftarlarımıza ve 
Türkiye’deki bütün insanlara bana 
destek oldukları için teşek-
kür etmek istiyorum. Ai-
lenizden uzak olduğunuz 
zaman bu tarz durumları 
yönetmek çok zor. Gala-
tasaray’a konsantre olmak 
istiyorum. Sezonun önemli 
bir döneminden geçtiğimi-
zi biliyoruz. Yarın da ken-
dimizi vermek istiyoruz. 
Buradan gittiğim zaman 
zaten benden duyarsınız. 
Ben bir şey söylemediğim 
sürece buradayım. Her 

zamanki gibi hayatımı sahaya koya-
cağım. Galatasaray’da olduğum her 
gün bu şekilde çalışacağım. Sakin 
olmak, birlik olmak, Galatasaray’ın 
amaçlarına odaklanmak en iyisi. En 
önemlisi Galatasaray. Hiçbir oyun-
cu Galatasaray’ın önünde değildir. 
Bunu her zaman net bir şekilde 
bildim ben” şeklinde konuştu.

İyi sonuçlara odaklanıyorum
Büyük bir rakibe karşı mücadele 

edeceklerini söyleyen Torreira, “Ya-
rın önemli bir maç olacak. Büyük 
bir rakibe karşı mücadele edeceğiz. 
Gruplarda son maçlardayız artık. 
Puanların hepsi çok önemli. Puan 
almamız lazım. Hiçbirini kaybet-
mek istemiyoruz. Kontrol altında 

olan maçlarda puan kay-
bedebiliyoruz. Geçmişi, 
bunları düşünmek yerine 
yarınki maça odaklanma 
zamanı. Tek istediğim şey 
konsantre olmak. Yarın 
da büyük bir sonuç alabil-
mek. Baştan beri iyi veya 
kötü her anda yanımızda 
olan taraftarları mutlu 
edebilmek, iyi sonuçlar 
alabilmek benim odaklan-
dığım tek şey” ifadelerini 
kullandı. DHA

Noa Lang geliyor!
Hollandalı kanat oyuncusuyla görüşen Okan Buruk, takımdaki konumunu ve beklentilerini 
tek tek anlattı, anlaşma sağlandı. Cim-Bom, Noa Lang’ı sezon sonuna kadar kiralayacak

Galatasaray’ın Uruguaylı orta saha oyuncusu Lucas Torreira, “Şu anda Galatasaray’dan gitmek istemiyo-
rum çünkü Galatasaray’da mutluyum. Bu kulüp için oynadığında en mutlu olan insanlardan birisiyim” dedi

KIŞ 
harcayan Sarı-Kırmızılılar, ilk 
bombayı patlatmak üzere geri 

UEFA 
7’nci haftasında Galatasaray 
yarın saat 20.45’te sahasında 

kadar getirdi. Önceki gün İstanbul’da 
gerçekleşen transfer zirvesinde de bu 
isim üzerinde anlaşma sağlanınca, 
teknik patron Okan Buruk kendisi-
ne telefonla ulaştı. Lang’a beklenti-
lerini, takımdaki pozisyonunu ve 
kulübün vizyonunu aktaran Bu-
ruk, bu görüşmede beklediği 

Opsiyonu 30 milyon
Okan hocadan da onay 

çıkınca resmi pazarlık 
sürecine geçildi. İtal-
yan gazetecilere göre bu 
transferin açıklanması artık 
çok yakın. Hollandalı yıldız, 
sezon sonuna kadar 2 milyon 
Euro’ya kiralanacak. Oyun-
cunun yarım sezonluk maaşı 

Yine İtalyan basınına göre iki 
kulüp arasındaki görüşmeler-
de sadece küçük pürüzler var. 
Ancak Napoli, son dönemde 

kadrodaki oyuncu sayısında 
sıkıntı yaşıyor. Bunun için 
Noa Lang’ın bugün Şampi-
yonlar Ligi’nde oynayacak-
ları Kopenhag deplasma-

nında takımda yer almasını 
istiyorlar.

 Galatasaray cephesi 
bu şartı da kabul etmiş 
durumda. Eğer son anda 
bir sorun çıkmazsa, 26 
yaşındaki Hollandalı 
hücumcunun perşembe 

Galatasaray’dan gitmem!

www.gazetedamga.com.trwww.gazetedamga.com.trwww.gazetedamga.com.tr



İLK sezonunda 23 maça 12 gol, 2 
asist sığdıran Talisca, bu sene aldı 
başını gidiyor. Sambacı, 28 maçta 17 

gol, 3 asistle sırtladığı takımın bütün kulvar-
lardaki en skorer ismi olurken, En-Nesyri (8), 
Duran (2) ve Kerem Aktürkoğlu’nun (6) top-
lam gol sayısı ona yetişmiyor. Son beş resmi 
maçta altı gol, bir asistle oynayan Talisca’nın 
skor katkısı sağladığı bütün karşılaşmaları 
Fenerbahçe kazandı. Beşiktaş döneminde 80 

maçta 37 gol, 14 asistle 
oynayan Anderson 
Talisca, Fenerbah-
çe formasıyla 51 
karşılaşmada 29 defa 
ağları havalandırırken 

5 de gol pası verdi. 
Sambacı 

kalan hafta-
larda dokuz 
gol daha 
atarsa hem 
Beşiktaş 

performansını geçecek hem de kariyer reko-
runu kırmış olacak.

Kalması gerekiyor 
Başta Brezilya takımları olmak üzere 

çok sayıda teklif almasına rağmen 10 
milyon euroluk yıllık ücretinde yüzde 
50’lik bir indirimle takımda kalmayı tercih 
eden Anderson Talisca’nın hedefi Fenerbah-
çe’nin şampiyonluk hedefini dindirmesinde 
başrolü oynayarak adını kulüp tarihine 
altın harflerle kazımak. Fenerbahçe 
Teknik Direktörü Domenico Tedesco, 
Alanyaspor maçı sonrasında Ander-
son Talisca’nın kendileri için büyük 
koz olduğunu söyledi. İtalyan teknik 
adam “Talisca bizle kalmalı, kalma-
sı gerekiyor. Sol ayaklı böyle bir 
oyuncu bulmak çok zor. Kulüp 
süreci yönetiyor” sözleriyle 
Brezilyalı oyuncunun vaz-
geçilmez olduğunu 
vurguladı.
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Galatasaray’ın yıldız savunmacısı 
Wilfried Singo’nun Atletico Madrid 
maçı kadrosunda olup olmayaca-
ğına Yener İnce karar verecek

Cimbom’da  
Wilfried Singo 
belirsizliği!

3 maç
ceza!

Kocaelispor, Süper Lig’in 19’uncu 
haftasında 24 Ocak Cumartesi 
saat 17.00’de deplasmanda Sam-

sunspor’un konuğu olacak. Körfez ekibi, 
maçın hazırlıklarını Körfez Brunga Tesisle-
ri’nde yaptığı antrenmanla devam etti. Düz 
koşuyla ve ısınma hareketleriyle başlayan 
antrenman, taktik çalışmalarla devam etti. 
Yeşil-siyahlı ekibin teknik direktörü Selçuk 
İnan ve futbolcularından Rigoberto Rivas, 
antrenman öncesi basın mensuplarının 
sorularını yanıtladı.

İşimize bakacağız
Samsunspor maçını değerlendiren Selçuk 

İnan, konuşmasında şu ifadelere yer verdi:
“Bazı zamanlar maç şansına da ihtiyacınız 

oluyor, bizim fazlasıyla var. Hakemlere ya 
da verilmiş kararlara çok değinmek iste-
miyorum. Buraya imza attığım ilk günden 
beri lehimize bir şey olmadı henüz. Zaten 
öyle bir şey istemiyoruz, hak olsun ama 
aleyhimize çok fazla karar oldu ve puan 
kayıplarına neden oldu. Biz mücadelemize 
devam edeceğiz. Oyuncularımızın mücade-
lesinden, saha içindeki oyunundan, sadece 
sahada futbol oynamayı düşünen bir takım 
profili çizmesinden dolayı çok mutluyum. 
Biz işimize bakacağız, devam edeceğiz, 
çalışacağız, kendimizi geliştirmeye devam 
edeceğiz. Umut ediyorum ki ilk 7 haftada 
yaşamış olduğumuz şanssızlığı tekrar yaşa-
mayız. Bunu Samsunspor maçında inşallah 
kırarız. Eksiklerimiz var, rakip takımın 
da son haftada eksik oyuncuları vardı. En 
nihayetinde Samsunspor güçlü bir takım, 
bunu biliyoruz. Önemli oyuncuları olmasa 
bile geniş bir kadrosu var. Bugüne kadar 
önemli bir performans gösterdiler. Son 

dönemlerde sonuç olarak belki biraz dü-
şüşte olabilirler ama kendi evlerinde güçlü 
bir takım. Biz de ona göre hazırlanacağız. 
Bizim de eksiklerimiz var söylediğiniz gibi 
ama 11 kişi çıkıyoruz sahaya, bunun 
üzerine çalışacağız. Amacım oradan 
maçı kazanarak dönmek, inşallah 
bunu başarırız.”

Transfer bu  sene zor
Takımdaki sakatlıklar ve trans-

fer sürecine ilişkin açıklamalarda 
bulunan İnan, “Joseph Nonge bir 
kasık problemi olduğunu ve maçta 
bizimle olamayacağını söyledi. Ona şu an 
tedavi programı uygulanıyor. Jovanovic 
bir sakatlığı var, Samsun maçı belli değil 
büyük ihtimalle olmayacak. Smolcic zaten 
bildiğiniz gibi yok. Şu an için bunlar net. 
Dünü izinli geçirdik, bugün başlayacağız. 
İnşallah bunlardan başka bir eksiğimiz 
olmaz. Transferle ilgili siz bana hep so-
ruyorsunuz, ben de size hep dürüstlükle, 
içtenlikle cevap veriyorum. Aslında bu 
sorunun net olarak size cevap verecek 
yöneticilerimiz, başkanımız; ki onlar da 
aslında açık yüreklilikle dile getiriyorlar. 
Transfer yapmak bizim için bu sene zor 
gibi gözüküyor. Çünkü hem cezamız hem 
yasağımız var, limitlere de takılıyoruz. Zor 
bir dönemden geçiyoruz aslında ama emin 
olduğum bir şey var; Gerçekten çok uğra-
şıyorlar, başkanımız başta olmak üzere her-
kes uğraşıyor bu transfer işini çözebilmek 
adına. İnşallah çözülür ama zaman dara-
lıyor, biz de hep beraber bakacağız neler 
yapabiliyoruz diye. O yüzden şu anda buna 
net bir cevap ancak bu şekilde verebilirim” 
şeklinde konuştu. DHA

Kocaeli Teknik Direktörü Selçuk İnan, Samsunspor karşılaşması öncesi 
açıklamalarda bulunarak  “Eksiklerimiz var, rakip takımın da son 
haftada eksik oyuncuları vardı. En nihayetinde Samsunspor güçlü 
bir takım, bunu biliyoruz. Biz de ona göre hazırlanacağız” dedi

dönemlerde sonuç olarak belki biraz dü-
şüşte olabilirler ama kendi evlerinde güçlü 
bir takım. Biz de ona göre hazırlanacağız. 
Bizim de eksiklerimiz var söylediğiniz gibi 
ama 11 kişi çıkıyoruz sahaya, bunun 
üzerine çalışacağız. Amacım oradan 
maçı kazanarak dönmek, inşallah 

Takımdaki sakatlıklar ve trans-
fer sürecine ilişkin açıklamalarda 
bulunan İnan, “Joseph Nonge bir 

Kocaeli Teknik Direktörü Selçuk İnan, Samsunspor karşılaşması öncesi 
açıklamalarda bulunarak  “Eksiklerimiz var, rakip takımın da son 
haftada eksik oyuncuları vardı. En nihayetinde Samsunspor güçlü 
bir takım, bunu biliyoruz. Biz de ona göre hazırlanacağız” dedi

MALATYASPOR ile 20 
Ocak 1989’da deplasmanda 
oynanacak maç için yola 

çıkan Samsunspor kafilesini taşıyan 
takım otobüsün Havza ilçesinde bir 
kamyonla çarpışması sonucu teknik 
direktör Nuri Asan, futbolcular 
Muzaffer Badalıoğlu, Mete Adanır 
ve Zoran Tomiç ile otobüs şoförü 
Asım Özkan hayatını kaybetmişti. 
Türk futbolunu yasa boğan kazada 
hayatını kaybedenler, kazanın 37inci 
yılında kabirleri başında dualarla 
anıldı. Anma törenine Samsun Va-
lisi Orhan Tavlı, Büyükşehir Beledi-
yesi Başkanı Halit Doğan, İlkadım 
Belediye Başkanı İhsan Kurnaz, 
Atakum Belediye Başkanı Serhat 

Türkel, Samsunspor Başkan Vekili 
Veysel Bilen, Samsunspor İcra 
Kurulu Üyesi Soner Soykan, altyapı 
futbolcuları ile taraftarlar katıldı.

Yüreğimizde acı kaldı
Kuran-ı Kerim okunması ve dua 

edilmesinin ardından konuşan 
Samsunspor Başkan Vekili Veysel 
Bilen, “Bugün, her yıl tazelenen 
acılarımızla, 37 yıl önce kaybet-
tiğimiz futbol şehitlerimizi bir 
kez daha anmak için bir aradayız. 
Acısını sanki bugün yaşanmış gibi 
yüreğimizde hissettiğimiz bu çok 
kıymetli futbol şehitlerimizi rahmet 
ve minnetle anıyoruz. Onları unut-
madık, unutmayacağız, unutturma-

yacağız. Futbol şehitlerimizi şükran 
ve minnetle anıyor; ruhları şad, 
mekanları cennet olsun diyoruz. 
37 yıl önce kaybettiğimiz bu futbol 
şehitleri yalnızca Samsun’un değil, 
tüm futbolseverlerin ve ülkemizin 
insanlarının yüreğinde derin bir 
acı bırakmıştır. Acılarını her 20 
Ocak’ta yeniden yaşamakla birlik-
te, asıl sorumluluğumuz onların 
bize bıraktığı mirasa sahip çıkmak-
tır. Biz de bugün burada, her yıl 
olduğu gibi kabirleri başında söz 
veriyoruz; bizlere emanet edilen bu 
değer ilelebet yaşayacak ve yaşatı-
lacaktır. Bu vesileyle futbol şehit-
lerimize bir kez daha Allah’tan 
rahmet diliyorum” dedi. DHA

Futbol şehitlerini andılar
Samsunspor’da, 20 Ocak 1989 yılında Malatya deplasmanına giderken kaza 
sonucu hayatlarını kaybeden futbol şehitleri için anma töreni düzenlendi

PFDK, Gaziantep FK 
Teknik Direktörü 3 maç 
ceza verdi. Yılmaz ile 

beraber Tayyip Talha Sanuç’a 
da 2 maç ceza verildi. PFDK, 
Gaziantep FK Teknik Direk-
törü Burak Yılmaz’a verilen 
cezayı açıkladı. Kurul, kupada-
ki Kocaelispor maçında kırmızı 
kart gören Burak Yılmaz’a 
3 maç men cezası verdi. Öte 
yandan Gaziantep FK’da 
aynı maçta kırmızı kart gören 
stoper Tayyip Talha Sanuç da 2 
maç men cezası aldı.

UEFA Avrupa Ligi’nin 
7. haftasında Fe-
nerbahçe ile Aston 

Villa’nın karşı karşıya geleceği 
mücadeleyi Portekiz Futbol 
Federasyonu’ndan Luis Go-
dinho yönetecek. Fenerbahçe 
ile Aston Villa, yarın 
saat 20.45’te, UEFA 
Avrupa Ligi’nin 
7. haftasında karşı 
karşıya gelecek.  
Chobani Stadyumu 
Fenerbahçe Şükrü 
Saracoğlu Spor 
Kompleksi’nde 
oynanacak müca-

delede Portekizli hakem Luis 
Godinho düdük çalacak. 
Godinho’nun yardımcılıklarını 
Rui Teixeira ve Pedro Almei-
da yapacak. Dördüncü hakem 
görevinii ise Fabio Verissimo 
üstlenecek. Karşılaşma öncesi 

Fenerbahçe 11 puanla 
12. sırada, Aston Villa 
ise 15 puanla 3. sırada 
yer alıyor. Godinho, 
geçtiğimiz sezon Fener-
bahçe’nin deplasmanda 
oynadığı Midtjylland 
maçını yönetmiş ve kar-
şılaşma 2-2’lik beraber-
likle sonuçlanmıştı.

Luis Godinho
düdük çalacak

BEŞİKTAŞ’TA Kasım ayından 
bu yana maçlara çıkmayı redde-
den ve takımdan ayrılmak iste-

yen Rafa Silva düğümü çözüldü. TRT 
Spor’un haberine göre; Rafa Silva, 
eski takımı Benfica’ya geri döndü. Por-

tekiz ekibi, bu transfer için Beşiktaş ile 
anlaşmaya vardı. 32 yaşındaki yıldız orta 

saha, ülkesine gitmek için yarın Türkiye’den 
ayrılacak.  Benfica bu transfer için Beşiktaş’a 

6 milyon euro bonservis bedeli ödeyecek. Anlaş-
ma çerçevesinde ayrıca 1 milyon euroluk da ilave 
bonus bulunuyor. Rafa Silva, 1,5 yıllık Beşiktaş 

kariyerinde 65 maça çıkar-
ken 23 gol atıp 16 da asist 
üreterek toplamda 39 gole 
doğrudan katkı sağladı ve 
1 Türkiye Süper Kupası 

zaferi yaşadı.

Benfica ve Beşiktaş, Rafa Silva transferinde 
anlaşma sağladı. Benfica’nın Beşiktaş’a 

ödeyeceği bonservis bedeli belli oldu

sezonunda 23 maça 12 gol, 2 
asist sığdıran Talisca, bu sene aldı 
başını gidiyor. Sambacı, 28 maçta 17 

gol, 3 asistle sırtladığı takımın bütün kulvar-
lardaki en skorer ismi olurken, En-Nesyri (8), 
Duran (2) ve Kerem Aktürkoğlu’nun (6) top-
lam gol sayısı ona yetişmiyor. Son beş resmi 
maçta altı gol, bir asistle oynayan Talisca’nın 
skor katkısı sağladığı bütün karşılaşmaları 
Fenerbahçe kazandı. Beşiktaş döneminde 80 

maçta 37 gol, 14 asistle 

karşılaşmada 29 defa 
ağları havalandırırken 

kalan hafta-
larda dokuz 

atarsa hem 

performansını geçecek hem de kariyer reko-
runu kırmış olacak.

Kalması gerekiyor 
Başta Brezilya takımları olmak üzere 

çok sayıda teklif almasına rağmen 10 
milyon euroluk yıllık ücretinde yüzde 
50’lik bir indirimle takımda kalmayı tercih 
eden Anderson Talisca’nın hedefi Fenerbah-
çe’nin şampiyonluk hedefini dindirmesinde 
başrolü oynayarak adını kulüp tarihine 
altın harflerle kazımak. Fenerbahçe 
Teknik Direktörü Domenico Tedesco, 
Alanyaspor maçı sonrasında Ander-
son Talisca’nın kendileri için büyük 
koz olduğunu söyledi. İtalyan teknik 
adam “Talisca bizle kalmalı, kalma-
sı gerekiyor. Sol ayaklı böyle bir 
oyuncu bulmak çok zor. Kulüp 
süreci yönetiyor” sözleriyle 
Brezilyalı oyuncunun vaz-
geçilmez olduğunu 
vurguladı.

bile geniş bir kadrosu var. Bugüne kadar 
önemli bir performans gösterdiler. Son 

net bir cevap ancak bu şekilde verebilirim” 
şeklinde konuştu. DHA

oynanacak müca- likle sonuçlanmıştı.
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eski takımı Benfica’ya geri döndü. Por-
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kariyerinde 65 maça çıkar-
ken 23 gol atıp 16 da asist 
üreterek toplamda 39 gole 
doğrudan katkı sağladı ve 
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zaferi yaşadı.

Benfica ve Beşiktaş, Rafa Silva transferinde 
anlaşma sağladı. Benfica’nın Beşiktaş’a 

ödeyeceği bonservis bedeli belli oldu

Rafa Silva 
ayrılıyor!

YAKLAŞIK 3 aydır 
sahalardan uzak kalan 
Wilfried Singo’nun, 

Atletico Madrid mücadelesin-
deki durumuna ‘rapor’ karar 
verecek. Kulüp doktoru Yener 
İnce’nin vereceği rapor doğrul-
tusunda hareket edecek olan 
teknik direktör Okan Buruk, 
son kararını son antrenmanın 
ardından verecek. Wilfried 
Singo, pazartesi günü yapılan 
Atletico Madrid maçı antren-
manında yer almadı.

Yener İnce’den açıklama
A Spor yorumcusu Levent 

Tüzemen, Gaziantep maçı 
sonunda yine canlı yayında 
açıklamalarda bulundu ve ilk 
yarıda Singo ile ilgili sözlerinin 
ardından Galatasaray Kulüp 
Doktoru Yener İnce’nin kendi-
sine mesaj attığını söyledi. Tü-
zemen, “Yener İnce, Singo ile 
ilgili mesaj attı, “Adale değil 
tendon sakatlığı. İyileşti ancak 
çok yüksek riskli. 70 değil, 52 
gün oldu ve maalesef oynaması 
için daha erken.” dedi.” diye 
konuştu.

Anderson Talisca çok net!
Başta Brezilya takımları olmak üzere çok sayıda teklif almasına rağmen 10 
milyon euroluk yıllık ücretinde yüzde 50’lik bir indirimle takımda kalmayı tercih 
eden Anderson Talisca’nın hedefi Fenerbahçe’nin şampiyonluk hedefini dindir-
mesinde başrolü oynayarak adını kulüp tarihine altın har� erle kazımak

Fenerbahçe kazandı. Beşiktaş döneminde 80 
maçta 37 gol, 14 asistle 

oynayan Anderson 
Talisca, Fenerbah-
çe formasıyla 51 
karşılaşmada 29 defa 
ağları havalandırırken 

5 de gol pası verdi. 
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oynayan Anderson 
Talisca, Fenerbah-
çe formasıyla 51 
karşılaşmada 29 defa 
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5 de gol pası verdi. 
Sambacı 

kalan hafta-
larda dokuz 
gol daha 
atarsa hem 
Beşiktaş 



SOSYAL medyada 
verdiği tavsiyeler 
ve kitaplarıyla ta-

nınan Esra Ezmeci, “klinik 
psikolog” unvanını yetkisiz 
kullandığı gerekçesiyle 
yargılandığı davada hapis 
cezasına çarptırıldı. Kararın 
ardından sessizliğini bozan 
Esra Ezmeci, hakkında çıkan 
haberleri “kasten yapılmış yalan 
haberler” olarak nitelendirdi. 
Eğitimiyle ilgili detaylar veren 
Ezmeci şunları söyledi: “Haberi 
kasten yanlış yaptılar. Ben 
hem psikoloji lisansımı hem 
de uygulamalı psikoloji yüksek 
lisansımı bitirdim. 7 sene sonra 

‘klinik psikoloji unvanı benim de 
hakkım’ diyerek bizzat ben dava 
açtım. Yalan haber yapanlara 
dava açacağım.” Ezmeci, eğitim 
belgelerinin tam olduğunu savu-
nurken, klinik psikoloji unvanının 
yasal tanımıyla ilgili yaşanan 
bu karmaşayı yargıya taşıdığını 
vurguladı. 
HABER MERKEZİEkolojik Yaşam Merkezi mum atölyesinde İBB çalışanlarını misafir etti. Ekolojik Yaşam Merkezi mum atölyesinde İBB çalışanlarını misafir etti. 

Çalışanlar hem günlük yaşam ile iş stresini attı hem de merkezi tanıdıÇalışanlar hem günlük yaşam ile iş stresini attı hem de merkezi tanıdı

Kulakların
Esra Ezmeci’ye hapis cezası! “Klinik psikolog” 
unvanını yetkisiz kullandığı iddiasıyla 10 ay 
hapis cezası alan Esra Ezmeci’den ilk açıklama 
geldi; “Haberler yalan, dava açacağım.”
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HEM HEM ÖĞÖĞRENDRENDİİLERLER
HEM EHEM EĞĞLENDLENDİİLER!LER!

KAR yağışı altında 
işe gitmek için ev-
lerinden çıkanlar, 

belediyenin çorba sürpri-
ziyle karşılaştı. Kocatepe 
Metro İstasyonu önünde 
kurulan stantta dağıtılan 
çorba, hem soğuğu hem de 
karın getirdiği zorluğu biraz 
olsun unutturdu. Vatan-
daşlar, elinde sıcacık çorba 
ile işe yetişirken kısa bir 
mola verip içlerini ısıtma 

fırsatı buldu. Uygulamadan 
oldukça memnun kalan 
vatandaşlar, “Sabahın 
soğuğunda ve kar altında 
içimizi ısıtan çok güzel bir 
uygulama. Bayrampaşa 
Belediyesi’ne teşekkür 
ediyoruz” diyerek mem-
nuniyetlerini dile getirdi.  
Belediye ekipleri, özellikle 
soğuk havalarda benzer 
ikramların sürdürüleceğini 
belirtti. HABER MERKEZİ 

Kar yağışı nedeniyle te-Kar yağışı nedeniyle te-
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küreme, tuzlama ve sosyal küreme, tuzlama ve sosyal 
destek çalışmalarını kesintisiz destek çalışmalarını kesintisiz 
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Beylikdüzü’nde etki-

sini sürdüren kar yağışı 
sebebiyle tüm birimle-

riyle teyakkuzda olan Beylik-
düzü Belediyesi, ilçe halkının 
günlük hayatının aksamaması 
için çalışmalarını sürdürüyor. 
Bu kapsamda ana arterler, cadde 
ve sokaklar, yaya yolları, üst geçit-
ler, kamu kurumları çevresi ile has-
tane ve okul yollarında kar küreme 
ve tuzlama çalışmaları titizlikle 
gerçekleştiriliyor. Özellikle gece sa-
atlerinde oluşabilecek buzlanmaya 
karşı önlemler artırılırken, ilçenin 
dört bir yanında tuzlama çalışma-
ları devam ediyor. Olası ihtiyaçlara 
karşı kolay ulaşılabilir noktalarda 
tuz stokları oluşturulurken, talep 
eden site ve kurumlara da tuz des-
teği sağlanıyor.

Sosyal destek çalışmaları 
sürüyor
Olumsuz hava koşullarına rağ-
men hizmetlerini bir an olsun 
bile aksatmayan Beylikdüzü 
Belediyesi’nin ihtiyaç sahip-
lerine sunduğu sıcak yemek 

yardımı ile hasta nakil ve sağlık 
hizmetleri de kesintisiz bir şekilde 
devam ediyor. Bununla birlikte 
Beylikdüzü Belediyesi Metrobüs 
Durağı’nda sıcak çorba ikramı 
gerçekleştiriliyor. Öte yandan, 
sokak hayvanlarına yönelik tıbbi 
müdahale ve bakım hizmetleri de 
aralıksız olarak yürütülüyor. 

Çağrı merkezi 7/24 hizmette
Beylikdüzü Belediyesi’ne bağlı 
ekipler sahada aktif olarak ça-
lışırken, vatandaşlardan gelen 

talepler de belediyenin çağrı mer-
kezi ve saha ekipleri aracılığıyla 
hızlıca değerlendiriliyor. İlçe 
sakinleri, Belediye’nin 444 09 39 

numaralı çağrı merkezi veya sos-
yal medya hesapları üzerinden 
her türlü talep ve bildirimlerini 
iletebiliyor. 

EVDE kahve 
deneyimini 
yapay zeka 

destekli barista asistanı 
ve yüksek kişiselleş-
tirme ile buluşturan 
Philips Café Aromis, 
İstanbul’da gerçekleştirilen 
özel bir lansmanla tanıtıldı. 
Marka elçisi, ünlü oyun-
cu ve heykeltıraş Arzum 
Onan’ın katılımıyla gerçek-
leşen etkinlikte, Philips’in 
kahve alanındaki köklü 
uzmanlığı ve Philips Café 
Aromis’in sunduğu kişiye 
özel deneyim ön plana çıktı. 
Arzum Onan, günlük yaşa-
mında kahvenin önemli bir 
ritüel olduğunu vurgularken, 
Philips Café Aromis’ten 
aldığı ilhamı yansıtarak 
tasarladığı kahve kupasını 
davetlilere armağan etti.

Denge benim 
için önemli
Philips Café Aromis 
marka elçisi Arzum 
Onan etkinlikle ilgili 
şunları söyledi: “Haya-
tımda denge benim için 

çok önemli. Gün içinde ken-
dime ait küçük anlar yarat-
maya çalışıyorum ve kahve 
bu anların vazgeçilmez 
bir parçası. Philips Café 
Aromis ile bu ritüel zamanla 
bana uyum sağlayan, beni 
anlayan bir deneyime dö-
nüşüyor. Bazen güne güçlü 
bir espressoyla başlamak, 
bazen daha yumuşak bir 
kahveyle durup nefes almak 
istiyorum. Philips’in barista 
asistanı sayesinde evde 
kahve deneyimi benim için 
çok daha keyifli ve kaliteli 
hale geliyor.”

KANAL D’nin reyting liste-
lerini altüst eden dizisi Uzak 
Şehir’in başarılı oyuncusu Si-

nem Ünsal, Mardin’deki set hayatının 
sanıldığı kadar ışıltılı olmadığını dile 
getirdi. Elle Style Awards 2026 töre-
ninde “Yılın Televizyon Performansı 
- Kadın” ödülünü kucaklayan Ünsal, 
ödül sevincinin yanı sıra dondurucu 
çalışma koşullarına dair samimi açık-
lamalarda bulundu.

Ağzımı açamıyorum
Mardin’in büyüleyici ama sert coğraf-
yasında geçen çekimlerin, kış aylarının 
gelmesiyle birlikte bir hayatta kalma mü-
cadelesine dönüştüğünü belirten güzel 
oyuncu şunları söyledi; “Mardin’de eksi 
11 dereceyi gördük. Gerçekten inanılmaz 
bir soğuk var. Artık ağzımı açamıyorum, 
donuyor. Mimiklerimiz ve ellerimiz do-
nuyor. Oyun halindeyken bazen anında 
refleks veremez hale geliyoruz.” DHA

BARIŞ 
KIŞ

HABER

Mükemmeli 
paylaştı!
Philips’in kahve deneyimini yeniden tanımlayan 
yeni ürünü Café Aromis’in lansmanında, marka 
elçisi Arzum Onan kişisel kahve ritüellerini ve 
“kendi mükemmelini bulma” anlayışını paylaştı
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Ekoloji, iklim değişikliği, doğal 
yaşam konularında eğitim-
lerin ile atölyelerin önemli 

adresi olan Kadıköy Belediyesi Eko-
lojik Yaşam Merkezi’ndeki mum 
atölyesinin konukları bu sefer İs-
tanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) 
çalışanlarıydı. İBB Kalite ve Yö-
netim Sistemleri Şube Müdürlüğü 
tarafından çalışanlar arasında bağı 
güçlendirmek, iş motivasyonunu ar-
tırmak, günlük yaşam ve iş stresini 
azaltmak için organize edilen et-
kinliğe, Ekolojik Yaşam Merkezi ev 
sahipliği yaptı. Aslıhan Aytekin’in 
eğitmen olduğu atölyede doğal 
mum yapımında kullanılan malze-
meler, malzemelerin özellikleri ile 
konulma aşamaları hakkında dikkat edilme-
si gereken noktalar ayrıntılı olarak  anlatıldı. 
Katılıcımlar da mumlarını büyük bir dikkat 
ve heves ile sevdikleri renkte, şekilde ve koku 
da yapmaya çalıştı. Mum yapımı hakkında 
önemli ipuçları öğrenen katılımcılar, günlük 

yaşamda keyifle kullandıkları, mağazaların 
vitrinini süsleyen mumları hobi olarak evle-
rinde yapabilecekleri bilgiler edindi. Mum 
atölyesinin ardından Ekolojik Yaşam Mer-
kezi sorumlusu Yasemin Berk, katılımcılara 
merkez, merkezde yapılan atölyeler ile eği-
timler hakkında bilgi verdi. Berk, merkezin 

bahçesindeki bitkilerin özelliklerini, 
kompostu, yağmur suyu hasadını an-
lattı, kadife çiçeği tohumu hediye etti. 

Kızımı etkinliklere götüreceğim
Atölyenin ardından konuştuğumuz  
İBB Harita Şube Müdürlüğü çalışa-
nı Taha Öztürkçü, “Buraya gelirken 
sadece kadınların bunu yapabilece-
ğine dair biraz ön yargım vardı. Ama 
erkekler de gayet keyifli bir şekilde 
yapabilirmiş. Bunu öğrendim. Eşim-
le birlikte  güzel bir akşam etkinliği 
olabilir. Merkez çok güzel. Burayı 
öğrendiğim çok iyi oldu. Kızım bir 
buçuk yaşında. Büyüdüğü zaman 
buradaki çocuk etkinliklerine geti-
rebilirim.” dedi. Strateji Geliştirme 

Şube Müdürlüğü çalışanı Rabia Durmuş 
da “Çok keyifli bir atölye. İlk defa mum 
yaptım. Mumların nasıl yapıldığını öğren-
miş oldum. Bundan sonra kendim de ya-
pabilirim. Merkezi de tanımış olduk. Her 
açıdan verimliydi.” diye konuştu.

Anadolu Yakası 
Park ve Bahçeler 
Müdürlüğü çalışanı 
Gülcan Cansu Gökpınar ise 
şunları söyledi: “Günlük haya-
tın stresinden uzaklaşmamızı 

sağladı. Meditasyon etkisi de 
yarattı. Zihni boşaltık. Bizi 
misafir ettiği için Kadıköy Be-
lediyesi’ne teşekkür ediyoruz. 

Ziyaret sayesinde 
merkezi tanıdım. 
Erenköy’de oturuyo-

rum ama merkezden haberim 
yoktu. Çok güzel etkinlikler 
varmış. Artık takip edeceğim.”
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Haberler yalan!

Bayrampaşa
çorba dağıttı
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